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Vážení spoluobčané,
otevíráme poslední měsíc roku, který 
je pro většinu tím nejkrásnějším v 
roce. Prosinec máme všichni spojen 
s kouzelnou atmosférou adventu a 
Vánoc, ale i se všemi přípravami a 
dokončením všeho, co jsme chtěli 
stihnout a dokončit. 
Přirozené je také bilancování celého 
roku, a nejen toho, co se podařilo, ale 
i toho méně vydařeného. Kdybych 
měla tak „zhruba“ zhodnotit uplynulý 
rok, tak se domnívám, že byla většina 
věcí, která se rozhodně podařila. Zde 
mám na mysli především dokončení 
spousty projektových dokumentací, 
včetně jejich příslušných povolení 
k realizaci. A proto jsou také tyto 
záměry navrženy k realizaci v 
příštím roce, kdy samozřejmě vše 
bude odvislé od schválení rozpočtu 
na rok 2018. Jmenovala bych určitě 
dvě akce, po které volají dvě místní 
částí již možná více než 10 let, a to 
rekonstrukci hasičské zbrojnice v 
Lukavci a rekonstrukci objektu bývalé 
školy ve Vlkovicích. Další významnou 
akcí a pravděpodobně rovněž několik 
let neustále oddalovanou bude 
rekonstrukce komunikace na ulici 
Kapucínská, tedy přístup nejen k 
významným historickým objektům, 
ale i k základní škole. Za důležité 
také považuji výstavbu dalších 
multifunkčních hřišť v místních 
částech. Za automatické považuji další 
opravy našeho bytového fondu, tedy 
především další výměny okenních 
výplní. Jsem ráda, že nájemníci tímto 
opatřením šetří nejen svoje finanční 
prostředky za energie, ale je zde i 
malý dopad v kladném slova smyslu 
na životní prostředí.
Co hodnotím velmi kladně v 
tomto roce, jsou stále pokračující 
práce na objektu Knurrova paláce, 
kdy přes všechna úskalí, která se 
vyskytla během rekonstrukce, firma 
postupuje podle původního časového 
harmonogramu. Zde bych chtěla 
velmi poděkovat panu vedoucímu 
investic a životního prostředí Ing. 
Dušanu Hynčicovi, který nejen 
velmi důkladně stavbu dozoruje, ale 
navrhuje i nejlepší a nejefektivnější 
řešení všeho, co se doposud vyskytlo.
Uvědomuji si, že práce všech na úřadě 
a v příspěvkových organizacích je 

důležitá, a teprve když tento celek 
pracuje ve shodě, tak je výsledek znát. 
Děkuji tímto všem zaměstnancům 
za jejich práci a pozitivní přístup k 
zadaným úkolům. Mrzí mne, že toto 
nemohu zcela říci o zastupitelích, ale 
samozřejmě, že děkuji i všem těm, 
kteří zvednou ruku pro akce, záměry 
a dotace, které jsou ku prospěchu 
celého města. 
Je důležité myslet na rozvoj našeho 
města bez hloupého politikaření, 
a proto ještě jednou velmi děkuji 
těm, kteří se o rozvoj vždy svým 
pozitivním přístupem zasazují a 
dostaví se na jednání zastupitelstva 
schválit potřebné kroky.
Neodmyslitelně také město tvoří 
členové osadních výborů, všichni 
hasiči, dobrovolné a neziskové spolky 
a organizace. Těmto obzvlášť děkuji, 
jelikož jejich práce a činnost je většinou 
dobrovolná a je pro nás všechny. Tedy 
jen jedno velké DĚKUJI.
Také velice děkuji, a to i jménem 
vedení města, za pozvání na akce, 
které pořádáte právě v místních 
částech. Na oplátku mohu přislíbit 
finanční podporu minimálně ve výši, 
která byla v letošním roce.
A dovolte mi jedno zvláštní 
poděkování, které míří k pracovnicím 
Charity, které poskytují pečovatelské 
služby především našim seniorům. 
Byť pracují pod hlavičkou Oder, jsou 
to naše obětavé, ochotné a velmi 
empatické ženy. 
Zde bych plynule navázala na 
krásné setkání jubilantů, které 
proběhlo koncem minulého měsíce. 
I zde musím říci, že jsme s panem 
místostarostou vždy pozitivně 
naladěni z těchto setkání, kdy si o 
to více člověk vždy uvědomí, co je 
na světě důležité. Já i touto cestou 
přeji všem ještě jednou zdraví a vše 
nejlepší k jejich významným životním 
jubileím. Obdivuji mnohdy jejich elán 
a plány do dalších let. A velmi jim 
děkuji za vše, co kdy vykonali pro 
naše krásné historické město.
S počátkem prosince byly spuštěny 
nové webové stránky města. Došlo 
především k přehlednějšímu 
uspořádání, kdy si nyní každý občan 
rychleji najde informaci, kterou hledá. 
Základní rozdělení je především v 

tom, zdali hledáte informaci z úřadu, 
nebo z jednání samosprávy jako 
města, anebo hledáte informaci jako 
turista či podnikatel. Rovněž byly 
obdobně upraveny webové stránky 
našich příspěvkových organizací. 
Každá dotace je důležitá a za každou 
jsme vděčni a nejinak tomu je i s 
dotačním příspěvkem na tvorbu 
nových webovek města.
A stejně jako v loňském roce, tak 
i v tom letošním jsme pro každou 
domácnost připravili stolní kalendář 
na rok 2018. Ten je věnován našim 
institucím, spolkům, organizacím 
či neziskovkám, které se na území 
našeho města starají o volnočasové 
aktivity nebo o dobročinné aktivity, a 
jednoduše tím přispívají k tomu, jaký 
život v celém městě vedeme. Přijměte 
prosím tento malý dárek, který vás 
bude provázet celým příštím rokem. 
Také nás v tomto měsíci čeká poslední 
letošní zasedání zastupitelstva, a proto 
přijměte pozvání, jelikož se bude 
schvalovat nejdůležitější dokument 
města, a to je rozpočet na rok 2018.
Na náměstí a v některých místních 
částech jsou rozsvícené vánoční 
stromečky, které dokreslují tak tu 
pravou vánoční atmosféru. K vánoční 

Slovo starostky

Slovo starostky

Fulnecký zpravodaj – periodický tisk územního samosprávného celku Fulnek. Pod ev. č. MK ČR E 13667 jej vydává pro město Fulnek a jeho místní části Městské kulturní 
centrum Fulnek, p. o., Palackého 305, 742 45 Fulnek, IČ: 27789772, tel. 601 563 112, e-mail:zpravodaj@fulnek.cz. Periodicita: měsíčník. Grafická úprava a sazba: František 
Brož, titulní strana: kresba Klára Balhar, tisk: Tiskárna Kleinwächter Frýdek Místek, náklad:1500 výtisků, distribuce: MKC Fulnek. Redakční uzávěrka následujícího čísla je 
15. prosince. Redakční rada: Mgr. Alois Kozel, Ing. Radka Krištofová, Bc. Eva Kočí a František Brož. Nevyžádané rukopisy se nevracejí. Zpravodajské materiály vyžadujeme 
v elektronické podobě. Maximální rozsah příspěvků 1 × A4. Fotografie zasílejte v tiskovém rozlišení. Redakce si vyhrazuje právo příspěvky krátit, stylisticky upravovat či nezveřejnit.



3 

www.fulnek.czFulnecký zpravodaj | Prosinec 2017 Slovo starostky, Místostarosty

Radka Krištofová
starostkaKomentář místostarosty 

Vážení občané Fulnecka,
rok 2017 uběhl jako voda a máme 
zase advent. Možná se to zdá jenom 
mně, ale ten čas běží čím dál rychleji. 
Asi právě proto vznikly svátky, aby 
lidé zpomalili a začali vnímat ten náš 
krátký život tak nějak jinak.  Dnes jsou 
svátky hlavně o stresu, tlačenicích a 
nervozitě. Vábení na veliké nákupy 
a drahé dárky mohou některé 
lidi dohnat až do dluhové pasti a 
nákupní řetězce počítají jen obrovské 
zisky. Úplně se v tuto sváteční dobu 
zapomíná na ty malé obchůdky, 
které sice nemohou konkurovat těm 
velkým, ale nakoupíte si v klidu a ještě 
si můžete povykládat. Když si potom 
spočítáte, kolik jste ušetřili času a 
peněz za benzín, zjistíte překvapeně, 
že zase o tolik dražší zboží nemají. A 
hlavně se dá s obsluhou domluvit a 
objednat si dopředu, co potřebujete, 
tím vám odpadne stres a máte jistotu, 
že to seženete. 
Někteří z nás začínají bilancovat, co 
stihli za ten uplynulý rok udělat a 
jaké plány je čekají ten rok příští. Ne 
vše se úplně povedlo anebo povede, 
ale kdo nic nedělá (a jenom šetří), nic 
nezkazí, kritizovat ovšem umí nejlépe.  
Zloba, závist, lakota a ignorace jsou 
nepopulární vlastnosti a alespoň v 
tuto sváteční dobu by se chtěl člověk 
těmto nepříjemným věcem vyhnout, 
ale pokud se s tím musíte potýkat v 
práci nebo v osobním životě, tak je to 
velice ubíjející. Bohužel, tak to přesně 
funguje na místním zastupitelstvu. 
Lidé, kteří nemají za sebou žádný 
plnohodnotný výsledek, káží, jak je 
všechno špatně, ale sami hmatatelně 
nic pořádného pro spoluobčany 
neudělali, když tu šanci měli a mají. 
„Neovlivněný“ občan prostě musí 
vidět, že se konečně něco děje i v 
ostatních obcích a ne, jak se to dělo 
v dobách nedávno minulých jen v 

„oblíbených lokalitách“. Rapidně se 
snižují procenta možných dotací a 
bývalé vedení tuto šanci trestuhodně 
promeškalo, kdy mohlo čerpat i 85 
% těchto prostředků, a tím ušetřit 
městu spoustu peněz na opravách. 
Bohužel pro města a obce se nyní tato 
finanční pomoc pohybuje asi kolem 
40 až 50%, ale i méně a bude už jen 
klesat, až skončí úplně. Je nám opozicí 
vytýkáno, že máme připravenou 
spoustu projektů a že chceme utratit 
všechny peníze, které bývalé vedení 
tak pracně našetřilo. Tyto peníze od 
státu jsou určené pro lidi a na opravy 
majetku svěřené městu a ne, aby se 
na nich sedělo!!! Čím více budeme 
otálet s opravami, tím se nám tyto 
budou prodražovat a pomoc státu 
snižovat. Vidíme to například na 
budovách a v bytech patřící městu, 
kde momentálně děláme různé 
rekonstrukce a hlavně pak výměnu 
oken, která jsou z padesátých let 
minulého století. Zastaralé vytápění, 
kde topí lidé v každé místnosti zvlášť, 
a to dokonce i v kamnech na uhlí! 
Copak to je bydlení ve 21. století? 
Když opravíme fasádu na domech na 
náměstí, je nám to vyčteno, že to je pro 
ty lidi, co tam bydlí, zbytečné, že nám 
platí jenom nájem. A to nebudu ani 
zmiňovat naše komunikace. Výčitky 
tohoto typu pro mě postrádají smysl a 
nechápu jejich opodstatnění. Dovoluji 
si říct, že současná paní starostka 
Ing. Radka Krištofová má moderní 
myšlení a velkou měrou se podílí 
na zlepšení a zkvalitnění života v 
našem Fulnecku. Mnozí z vás budou 
asi překvapeni mou troufalostí, 
jak se vyjadřuji o našich některých 
zastupitelích v tomto vánočním čase, 
ale z jejich chování ve mně „bouchly 
saze“, protože jsem od prvního dne, 
kdy jsem se stal zastupitelem, chápal 
tuto funkci jako zodpovědnost za 
voliče a  tím jim pomáhat, jak to jen 

jde. Politikaření je mi protivné, buď 
mám názor, nebo ne.
Křivárny opravdu nemusím a těžce 
rozdýchávám každé zastupitelstvo, 
kde jsem jimi svědkem. Asi nejsem tím 
pravým politikem, ale nechat se třeba 
urážet neschopným žvanilem, který se 
jenom předvádí, když má k dispozici 
mikrofon a kameru mě opravdu 
otravuje. Určitě je kritika důležitá věc, 
a pokud ji řekne odborník, je třeba 
o tomto diskutovat, proto dávám 
přednost zkušeným praktikům 
před nabubřelými teoretiky. Těší mě 
pomáhat lidem a největší odměnou 
je poděkování, a když třeba vidím 
na hřištích děti i dospělé, když lidem 
neteče do bytů a jiné další věci, které 
jsme v investicích pro naše Fulnecko 
udělali. To je pro mě zásadní, ale 
dnešní doba je jiná. V politice vyhrává 
ten, kdo umí plamenně plácat, ale 
potřebuje kolem sebe armádu lidí, 
aby za něho pracovali. 
Jelikož je toto vydání Zpravodaje 
posledním číslem tohoto roku, tak 

atmosféře také neodmyslitelně patří 
adventní koncerty. Nejinak tomu 
bude i letos, a proto přijměte pozvání 
na tyto koncerty do kostela sv. Josefa. 
Letošní první adventní koncert bude 
spojen s předáním výtěžku z knižního 
bazárku, který dosáhl desítek tisíc 
a bude věnován na dětské oddělení 
resuscitační a intenzivní péče při 
Fakultní nemocnici v Ostravě. 
Někomu se zdá, že je to malá částka, ale 
když si uvědomíte, že je poskládána z 
desetikorunových příspěvků, tak je to 

na Fulnek velký úspěch. O veškerou 
organizaci se postarala paní Lucie 
Činčalová, které tímto ještě jednou 
za její volný čas věnovaný tomuto 
záměru velice děkuji.
Vím, že život se neskládá jen z 
dnů plných pohody a úspěchů, ale 
přicházejí i starosti a trápení. Vše se 
dá řešit, pokud člověk má tu vůli a 
slouží mu zdravíčko. Proto mi dovolte 
vám do těchto posledních dní v roce 
popřát především pevné zdraví, 
protože to je to nejdůležitější a bez 

toho se vlastně nic pak dále nedaří a 
stává se nedůležité. 

Milí spoluobčané,
přeji vám příjemné prožití 
adventního času, vánočních svátků, 
dětem bohatého Ježíška, a ať pod 
tím Vaším vánočním stromečkem 
najdete vytoužený dárek, ale ať také 
vytoužený dárek darujete. Prožívejte 
tyto kouzelné dny v pohodě a v kruhu 
svých blízkých a Nový rok přivítejte 
přípitkem na zdraví a štěstí :).

pokračování na další straně
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Dne 27. listopadu 2017 se uskutečnilo 
v sále Městského kulturního centra 
Fulnek slavnostní setkání občanů 
- jubilantů narozených v druhé 
polovině tohoto roku (červenec – 
prosinec)           u příležitosti oslav 
jejich životního jubilea. 
Všechny přítomné přivítala a k 
narozeninám popřála starostka města 
Ing. Radka Krištofová a místostarosta 
města František Schindler. Rovněž 
zazněl velký dík za práci vykonanou 
pro naše krásné historické město. 
Pro jubilanty byly připraveny velmi 
krásné dárečky, které vyráběly děti 
našich obou základních škol a malá 
kytička. Ti, kteří dovršili 90 let věku 
a více, obdrželi z rukou starostky a 
místostarosty ještě dárkový balíček. 
Setkání obohatili svým hudebním 
vystoupením žáci Základní umělecké 
školy Fulnek a skupina „Country 
dámy z Fulneku“. Všem vystupujícím 

patří velké poděkování, jako i členkám 
sboru pro občanské záležitosti za 
dohled u podpisu do pamětní knihy.
Po slavnostním obědě bylo připraveno 
ještě drobné pohoštění, k poslechu 
přítomným hrál DJ Paul Doctor.

Rad, jak se dožít uctyhodného věku, 
bylo hned několik, buď plán do sta let, 
nebo bílé maso v podobě bůčku, anebo 
jen zdravý duch a dobrá nálada :).
Ještě jednou z celého srdce přejeme 
všem pevné zdraví a spokojenost.  

vedení města

Město Fulnek se zapojilo 
do pilotního projektu k 
rozvoji elektromobility v 
Moravskoslezském kraji. V 
rámci vyhlášeného dotačního 
programu na podporu 
turistických informačních 
center v Moravskoslezském 
kraji získalo město Fulnek 
z Moravskoslezského kraje 
finanční prostředky ve výši 
70.000 Kč na zakoupení dvou 
elektrokol a nabíjecí stanice. 
Nově si tak můžete na IC bezplatně 
zapůjčit elektrokola včetně 
bezpečnostního příslušenství 

nebo případně dobít baterii na 
svém elektrokole. Rezervovat kola 
je možné na tel. čísle +420 725 310 
763, osobně v IC nebo emailem na 
mic@fulnek.cz. Podmínkou pro 
zapůjčení kol je vratná kauce ve 
výši 1.000 Kč. Více informací o 
výpůjčce naleznete v pravidlech 
o výpůjčce elektrokol, která jsou k 
dispozici na informačním centru 
a webových stránkách města 
Fulnek, viz odkaz: 
goo.gl/RdmpeC
Věříme, že nová kola budou 
příjemným zpestřením pro 
návštěvníky města i občany.

vedení města

Sváteční setkání s jubilanty

Elektrokola k zapůjčení v informačním centru

bych chtěl touto cestou poděkovat 
zaměstnancům Městského úřadu ve 
Fulneku v čele s panem tajemníkem 
Mgr. Rostislavem Musilou, kteří se 
intenzivně zabývají problematikou 
našeho území, příspěvkovým 
organizacím za vzornou spolupráci 
a za obohacení třeba kulturou, za 
čisté prostředí, za udržované lesy v 
rámci možností, za trpělivost učitelů, 
kteří mnohokrát suplují rodiče, chci 
poděkovat spolkům, sportovcům, 
hasičům, kteří nám „umravňují“ 
naše děti, osadním výborům, jejichž 
členové dobře vědí, jak těžká je 
práce s lidmi, OOP PČR ve Fulneku 
za jejich práci a udržování pořádku 
v našem městě a přilehlých obcích, 

místním lidem a firmám, díky jejich 
daním můžeme zvelebovat naše 
okolí, ale i těm cizím firmám, které 
nám zaměstnávají naše občany, a také 
všem lidem, kteří se nějak podílejí na 
chodu našeho města nebo obcí. Všem 
přeji krásné vánoční svátky, nejlépe 
zasněžené, i když v rámci nákladů 
na údržbu jenom krátce, dětem 
přeji dárky, které si přály, a pokud 
to nevyjde, je třeba více poslouchat 
rodiče nebo snížit náročnost. Hlavní 
je se setkat s lidmi, které máte rádi, 
a tuto tradici udržovat a předávat 
dalšímu pokolení.
Nakonec musím reagovat na ty 
nešťastné chodníky, které jsou 
momentálně v rekonstrukci. Spousta 

lidí se mě ptá, co jsme to vymysleli u 
bývalého hotelu Zlatý kříž za paskvil. 
Vymyslel to projektant, z důvodu 
bezpečnosti tohoto bezbariérového 
chodníku. Musel být posunut až k 
budově zmíněného hotelu, poněvadž 
v nedávné minulosti právě na 
tomto místě byla řešena nehoda, 
kdy projíždějící automobil zachytil 
zrcátkem chodce. Prosím, abyste jiný 
důvod v tomto nehledali, protože 
zaručené zprávy od různých tzv. 
odborníků již kolují.
Třeba, že to jsou předvolební 
chodníky, ale ty se dělají těsně před 
volbami, a to nejlépe na náměstí.

František Schindler
místostarosta

pokračování z předchozí strany
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V letošním roce město Fulnek 
naplánovalo další etapu výměny 
oken a opravu fasády na dvou 
bytových domech. 
Skončila výměna oken v deseti 
bytových domech (bytové domy na 
nám. Komenského č.p. 16, 44, ul. 
Masarykova č.p 49 a 69 a ul. Fučíkova 
č.p. 171 a 208 jsou již hotovy a výměna 
oken v bytových domech na nám. 
Komenského č.p. 74, 75 a 77 se v 
současnosti dokončuje). Výměna oken 
se týkala jak bytových a nebytových 
jednotek, tak i společných prostor 
domu. 
V této etapě byly prováděny 
zednické práce ve větším rozsahu, a 
to především z důvodu stáří domů 
a nepředvídatelnému uložení oken 
v ostění a nadpraží. Tímto všem 
děkujeme za pochopení a vstřícnost 
při provádění výše uvedených oprav.
Další velkou stavební akcí byla 
„Oprava a nátěr fasády bytového 

domu č.p. 7 na ul. Fučíkova a domu č.p. 
8 na nám. Komenského ve Fulneku“. 
Sokl na obou domech nebylo 
možno vzhledem ke klimatickým 
podmínkám provést ještě v letošním 
roce, a tak jsme tuto opravu přesunuli 
na jaro příštího roku.

Jak jsme deklarovali a nájemníci 
v městských bytových domech to 
cítí nejvíce, tento majetek města byl 
dlouhá léta opomíjen. A proto jsou 
i na příští rok navrženy v rozpočtu 
nemalé finanční prostředky na opravy 
bytového a nebytového fondu.

vedení města

V sobotu 2. prosince se na náměstí 
Komenského konal tradiční 
fulnecký jarmark. Tentokrát jsme 
tuto akci spojili i s rozsvícením 
vánočního stromu. 
Od ranních hodin se náměstí 
začínalo pomalu plnit stánkaři s 
tím nejrůznějším sortimentem. Od 
ovčích sýrů, přes ručně vyráběné 
šperky až třeba po kožené vesty. 
Odpoledne jsme odstartovali hlavní 
program vánočními dílničkami pro 
děti a vánoční poštou, skrze kterou 
psaly děti dopis Ježíškovi a pomocí 
vánočního pošťáka, který dopis 
orazítkoval, ho hodily do připravené 
vánoční schránky. Mnoho lidí zabavilo 
kolo štěstí s hodnotnými cenami. V 
17:00 hodin jsme na podiu přivítali 
paní starostku Ing. Radku Krištofovou 
a místostarostu pana Františka 
Schindlera, kteří pozdravili všechny 
přítomné této akce a popřáli všem 
krásný adventní čas. Poté na pódiu 
vystoupil pěvecký sbor Ondrášek z 
Nového Jičína, který nám navodil tu 
správnou vánoční atmosféru. Během 
vystoupení pěveckého sboru ve stánku 
vedle pódia paní starostka s panem 
místostarostou a s paní radní Ing. 
Jitkou Krčmářovou krájeli vánočku 
a rozdávali ji lidem. Ve stánku byl 

nachystán i teplý čaj zdarma. Skvělý 
ohlas měli dlouhonozí andělé, 
se kterými se fotili snad všichni 
návštěvníci této akce, kteří sloužili 
zároveň i jako pomocníčci princezny 
Terezky.  Vánoční strom nám rozsvítila 
jako každý rok princezna Terezka 
spolu s pážaty, komtesami,  andílky 
a  návštěvníky této akce pomocí 
kouzelné věty: „Vánoční stromečku, 
rozsviť se!“ Všem přítomným, a nejen 
dětem, se rozzářily oči. Jsme rádi, 

že tuto předvánoční akci navštěvuje 
čím dál více lidí. Přejeme všem, aby 
vánoční čas strávili v kruhu svých 
blízkých a užili si společné chvíle.
Děkujeme sponzorům této akce, a to 
ČEZ, a.s. za finanční sponzorský dar a 
Pekařství Illík, spol. s.r.o., za darované 
vánočky, které všem chutnaly.
Organizátoři této akce: Městské 
kulturní centrum Fulnek, p. o., a 
Město Fulnek.

Městské kulturní centrum Fulnek, p.o.

OPRAVY BYTOVÉHO FONDU V ROCE 2017

Tradiční fulnecký jarmark s rozsvícením vánočního stromu
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rozhodla
•	 uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí 

o zřízení věcného břemene  pro 
stavbu „Bezpečné přechody pro 
chodce na silnici I/47 ve Fulneku a 
Jerlochovicích“ mezi Ředitelstvím 
silnic a dálnic ČR, státní příspěvkovou 
organizací, Praha 4 - Nusle, jako 
budoucím povinným, a městem 
Fulnek, jako budoucím oprávněným, 
za jednorázovou náhradu ve výši 
30,21 Kč/bm (bez DPH) délky 
kabelové trasy, 

•	 uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí 
o zřízení  služebnosti inženýrské sítě 
pro umístění Kiosku SKAO (Stanice 
katodické ochrany) a přívodní 
kabeláže katodické ochrany potrubí 
přivaděče DN 1600 Dolejší Kunčice  
v rámci stavby „Rekonstrukce 
protierozní ochrany potrubí 
přivaděče DN 1600 Dolejší Kunčice 
- Bělá.“ na pozemcích ve vlastnictví 
města Fulnek, za jednorázovou úplatu 
za zřízení služebnosti ve výši 50 Kč 
za každý započatý m2 + jednorázový 

poplatek ve výši 5.000 Kč +DPH, 
se společností Severomoravské 
vodovody a kanalizace Ostrava a.s. 
jako budoucím oprávněným.

Schválila
•	 změnu rozpočtu města Fulneku 

rozpočtovým opatřením č. 16/2017,
•	 přijetí  příspěvku z Úřadu práce 

České republiky na vyhrazení 
společensky účelného pracovního 
místa v rámci projektu „Rodina i 
práce v Moravskoslezském kraji“.

rozhodla
•	 uzavřít dodatek č. 4 smlouvy o dílo 

Stavební úpravy objektu Knurrův 

palác, Sborová č. p. 81, Fulnek, a 
firmou Bystroň Group a.s., Ostrava – 
Přívoz.

Schválila
•	 změnu rozpočtu města Fulneku 

rozpočtovým opatřením č. 17/2017.

schválila
•	 dle § 30 odst. 4 zákona č. 250/2000 

Sb., převod částky 423.704,78 Kč 
na posílení investičního fondu a 
následné zaúčtování této částky 
na účet výsledek hospodaření 
předcházejících účetních období 
Základní školy a Mateřské školy T. G. 
Masaryka Fulnek, 

•	 dle § 30 odst. 4 zákona č. 250/2000 
Sb., převod částky 523.498 Kč 
z rezervního fondu do fondu 
investic ve výši částky nekrytého 
rezervního fondu a zaúčtování této 
částky na hospodářský výsledek 
předcházejících účetních období 
Základní školy J. A. Komenského 
Fulnek,

•	 dodatek č. 3 Organizačního řádu 
Městského úřadu Fulnek,

•	 pravidla města Fulnek pro výpůčku 
elektrokol,

•	 sazebník úhrad za poskytnutí 
informací na rok 2018,

•	 plán schůzí Rady města Fulneku na 
rok 2018,

•	 směrnici č. 29 pro zadávání veřejných 
zakázek malého rozsahu městem 
Fulnek,

•	 směrnici č. 30 pro zadávání 
veřejných zakázek malého rozsahu 
příspěvkovými organizacemi města 
Fulnek,

•	 provedení podlahy v knihovně v 
objektu Knurrova paláce z ocelových 
nosníku a lepených dřevěných 
panelů, 

•	 změnu rozpočtu města Fulneku 
rozpočtovým opatřením č. 18/2017,

•	 změnu závazného ukazatele 
příspěvek na provoz pro Městské 
kulturní centrum Fulnek, nově je 
závazný ukazatel stanoven ve výši 
6.082.000 Kč,

•	 změnu závazného ukazatele 

příspěvek na provoz pro Městské 
lesy Fulnek, nově je závazný ukazatel 
stanoven ve výši 1.900.000 Kč,

•	 Plán inventur města Fulnek na rok 
2017,

•	 v souladu s § 2250 zákona č. 89/2012 
Sb., občanský zákoník, ve znění 
pozdějších předpisů, návrh na 
zvýšení nájemného v bytě č. 6 v domě 
č.p. 49 na ul. Masarykova ve Fulneku,  
v bytech č. 2 a 4 v domě č.p. 9 na nám. 
Komenského ve Fulneku, o 10 % z 
účelně vynaložených nákladů ročně 
z důvodu zlepšení užitné hodnoty 
pronajatého bytu spočívající ve 
výměně či instalaci plynového kotle; v 
případě nesouhlasu nájemce schvaluje 
návrh na zvýšení nájemného o 3,5 
% z účelně vynaložených nákladů 
ročně, dle návrhu předloženého 
prostřednictvím důvodové zprávy.

rozhodla
•	 zveřejnit záměr pronájmu prostoru 

sloužícího podnikání - nebytového 
prostoru (restaurace Kulturního 
domu Děrné),

•	 na návrh likvidační komise, která 
proběhla 26. října 2017:
▫▫ o likvidaci automobilového 

žebříku, inventární číslo 20073, 
SPZ OVC 73-67, účetní cena 
475.650 Kč, zůstatková cena k 
30.09.2017 činí 35.805 Kč, rok 
výroby 1987,

▫▫ o rozebrání demontovatelných  
železných části auta, které se 
odvezou do šrotu a zbylá část 
vozidla se odveze na vrakoviště,

▫▫ prodat žebříkovou čtyřdílnou 
sadu a 4 ks pístových podpěr  za 
kupní cenu 20.000 Kč vč. DPH 
panu Tomáši Ulrichovi, IČ: 
73316776, se sídlem Vlčnov 70, 
742 31 Starý Jičín, a uzavřít kupní 

smlouvu s tím související,
•	 vyloučit ze zadávacího řízení veřejné 

zakázky „Dopravní automobil s 
požárním přívěsem nákladním“ 
Uchazeče Auto Trutnov s.r.o., 
Trutnov a že nejvýhodnější nabídku 
na realizaci veřejné zakázky malého 
rozsahu „Dopravní automobil s 
požárním přívěsem nákladním“ 
podala firma Hagemann a.s., Slezská 
Ostrava, s nabídkovou cenou 879 
580,00 Kč bez DPH a uzavřít kupní 
smlouvu s tím související,

•	 jmenovat nového člena komise pro 
otevírání obálek a vyhodnocení 
předložených nabídek Ing. Richarda 
Marka veřejné zakázky“ Energetické 
úspory a stavební úpravy ZŠ Vlkovice,

•	 uzavřít dohodu o narovnání a 
dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo 
č.257/2015/OIŽP na zpracování 
projektové dokumentace s Ing. 
Adamem Kaštovským, Opava,

•	 že nejvýhodnější nabídku na realizaci 
veřejné zakázky „Rekonstrukce 
chodníků u autobusového nádraží ve 
Fulneku“ předložil uchazeč Martin 
Fajmon, Fulnek s nabídkovou cenou 
380.711,12 Kč bez DPH a uzavřít 
smlouvu o dílo s tím související,

•	 uzavřít dodatek č. 1 smlouvy o dílo 
na realizaci stavby „Oprava a nátěr 
fasády bytového domu č.p. 7 a 8 ul. 
Fučíkova a nám. Komenského ve 
Fulneku“ s firmou Dobré stavby, 
Ostrava,

•	 poskytnout dar z rozpočtu města 
Fulneku na rok 2017 spolku 1. 
moravský patchworkový spolek, 
Štramberk, ve výši 15.000 Kč 
na projekt 15. ročník výstavy 
patchworku ve Fulneku v termínu 
8.-10.6.2018 a uzavřít smlouvu o 
poskytnutí daru z rozpočtu města 
Fulnek s tím související,

Informace z rady města Fulneku

Rada města Fulneku na své 89. schůzi dne 26.10.2017 po projednání

 Rada města Fulneku na své 90. schůzi dne 06.11.2017 po projednání

PŘEHLED USNESENÍ 91. SCHŮZE RADY MĚSTA FULNEK ZE DNE 20.11.2017
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rozhodla
•	 uzavřít nájemní smlouvu o nájmu 

bytu k bytu č. 10/1 v domě č.p. 390 na 
ulici Masarykova ve Fulneku na dobu 
určitou od 01.12.2017 do 30.11.2018. 
Nájemné činí 725 Kč/měsíc,

•	 uzavřít nájemní smlouvu o nájmu 
bytu k bytu č. 4 v domě č.p. 165 na 
ulici Fučíkova ve Fulneku s  na 	dobu 
určitou od 01.12.2017 do 31.05.2018. 
Nájemné činí 1.427 Kč/měsíc,

•	 uzavřít smlouvu o právu provést 
stavbu spočívající v právu provést 

stavbu „Úprava autobusových 
zálivových zastávek, zřízení přechodů 
pro chodce a chodníků podél silnice 
II/647 vč. napojení sjezdů, úprava 
silnice II/647“ s vlastníky dotčených 
pozemků.

 Rada města Fulneku na své 92. schůzi dne 27.11.2017 po projednání

•	 zveřejnit záměr postoupení pachtovní 
smlouvy č. 233/2016/FO uzavřené 
dne 29.09.2016 ze stávající pachtýřky 
na novou pachtýřku,

•	 uzavřít dohodu o ukončení nájemní 
smlouvy o nájmu pozemku parc. č. 
492 v k. ú. Jerlochovice s nájemcem ke 
dni 31.12.2017,

•	 zveřejnit záměr pronajmout  pozemek 
parc. č. 492 v k. ú.Jerlochovice na dobu 
neurčitou za minimální nájemné 2 
Kč/m2/rok,

•	 zveřejnit záměr pronajmout část 
pozemku parc. č. 925/1 v k. ú. Fulnek 
na dobu neurčitou za minimální 
nájemné 2 Kč/m2/rok,

•	 uzavřít nájemní smlouvu na pronájem 
pozemku parc. č. 883 v k. ú. Fulnek 
s nájemcem, na dobu neurčitou; za 
cenu 2 Kč/m2, tj. za 826 Kč/předmět 
nájmu/rok,

•	 uzavřít nájemní smlouvu na pronájem 
pozemku parc. č. 884 v k. ú. Fulnek 
s  nájemcem, na dobu neurčitou; za 
cenu 2 Kč/m2, tj. za 286 Kč/předmět 
nájmu/rok,

•	 uzavřít nájemní smlouvu na 
pronájem části pozemku parc. č. 535 
v k.ú. Fulnek s Josefem Körösim, 
Fulnek,  jako nájemcem, na dobu 
neurčitou; za cenu 100  Kč/m2, tj. za 
4.200 Kč/předmět nájmu/rok + DPH 
v zákonné výši,

•	 uzavřít nájemní smlouvu na 
pronájem části pozemku parc. č. 160 
v k. ú. Fulnek s  nájemcem, na dobu 
neurčitou; nájemné činí 2 Kč/m2/
rok, což je 200 Kč ročně,

•	 uzavřít nájemní smlouvu na 
pronájem části pozemku parc. č. 
160 (zahrada) o výměře 130 m2 v 
k. ú. Fulnek s nájemcem, na dobu 
neurčitou; nájemné činí 2 Kč/m2/
rok, což je 260 Kč ročně,

•	 uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí 
o zřízení služebnosti inženýrské sítě 
spočívající v právu zřízení a umístění  
gravitační kanalizace pro odvod 
dešťových vod z kostela v pozemku 
parc. č. 266/2 a pozemku parc.č. 270/6 
ve vlastnictví města Fulnek, vše v k.ú. 
Jerlochovice, za jednorázovou úplatu 
za zřízení služebnosti ve výši 50 Kč 
za každý započatý m2 (minimální 
celková sazba činí 1.000 Kč) + DPH, 

ve prospěch Římskokatolické farnosti 
Fulnek, jako budoucím oprávněným,

•	 zveřejnit záměr pronájmu prostor 
sloužícího podnikání - nebytového 
prostoru o výměře 10,50 m2 v 1. NP 
domu č.p. 214 na ulici 1. máje v obci 
a k. ú. Fulnek, parc. č. 536/2, na dobu 
neurčitou, za účelem skladu a drobné 
nerušící výroby,  při minimální ceně 
nájemného 250 Kč bez DPH/m2/rok,

•	 zřídit služebnost inženýrské sítě 
spočívající v právu zřízení a uložení  
přípojky plynu k rodinnému domu 
čp. 189 ve Fulneku umístěné v 
části pozemku parc. č. 525 v k. ú. 
Fulnek, ve vlastnictví města Fulnek 
vymezenou geometrickým plánem 
č.851-72315/2015 ze dne 08.09.2015, 
na dobu neurčitou za jednorázovou 
úplatu za zřízení služebnosti ve výši 
1.000 Kč + 210 Kč DPH, tj. 1.210 Kč 
celkem a uzavřít smlouvu s tím 
související,

•	 uzavřít dohodu o splátkách dluhu v 
celkové výši 3.403 Kč, spočívající v 
neuhrazeném nájemném a úhradách 
za služby spojené s užíváním bytu č. 
12 v domě na ulici Požární č.p. 216 ve 
Fulneku, spolu se zákonným úrokem 
z prodlení, kdy dluh bude splácen ve 
splátkách nejméně ve výši 1.300 Kč 
měsíčně,

•	 uzavřít nájemní smlouvu o nájmu 
bytu k bytu č. 10/2 v domě č.p. 390 na 
ulici Masarykova ve Fulneku na dobu 
určitou od 01.12.2017 do 30.11.2019. 
Nájemné činí 756 Kč/měsíc,

•	 uzavřít nájemní smlouvu o nájmu 
bytu k bytu č. 6 v domě č.p. 307 
na ulici Palackého ve Fulneku o 
velikosti 86,90 m2 na dobu určitou od 
01.12.2017 do 28.02.2018, a to pouze v 
případě, že nejpozději do 30.11.2017 
uhradí nájemce veškeré své splatné 
závazky vůči městu Fulnek. Nájemné 
činí 4.345 Kč/měsíc, 

•	 vypovědět v souladu s ustanovením 
§ 2291 odst. 1 občanského zákoníku 
nájem bytu č. 2, o velikosti 2+1, na 
ulici Masarykova č.p. 59 ve Fulneku 
bez výpovědní doby,

•	 uzavřít dodatek č. 2 ke smlouvě 
o dílo na zhotovení projektové 
dokumentace a výkon autorského 
dozoru stavby „Výměna krovu a 

střešní krytiny domu čp. 179 ve 
Fulneku“ se zhotovitelem Ing. Karel 
Černoch, Suchdol nad Odrou.

Vzala na vědomí
•	 Výroční zprávu Základní školy 

a Mateřské školy T. G. Masaryka 
Fulnek, příspěvková organizace, 
o činnosti školy za školní rok 
2016/2017,

•	 Výroční zprávu Základní školy J. A. 
Komenského Fulnek, příspěvková 
organizace, za školní rok 2016/2017,

•	 informaci o vzdání se funkce člena 
hodnotící komise paní Ing. arch. 
Mariky Jančové veřejné zakázky“ 
Energetické úspory a stavební úpravy 
ZŠ Vlkovice“,

•	 informaci o možnostech pronájmu 
prostor sloužících podnikání v 
objektu Knurrova paláce na ulici 
Sborova č.p. 81, parc. č. 82 v k.ú. 
Fulnek.

stanovila
•	 počet členů školské rady Základní 

a Mateřské školy T. G. Masaryka 
Fulnek na 6 členů a jmenovala do 
školské rady Základní a Mateřské 
školy T. G. Masaryka Fulnek zástupce 
zřizovatele ve složení: František 
Schindler, místostarosta a Ing. Taťána 
Jakešová, vedoucí OVV,

•	 počet členů školské rady Základní 
školy J. A. Komenského Fulnek na 6 
členů a jmenovala do školské rady 
Základní školy J. A. Komenského 
Fulnek, zástupce zřizovatele 
ve složení: František Schindler, 
místostarosta a Ing. Taťána Jakešová, 
vedoucí OVV,

•	 nájemné pro prostory sloužící 
podnikání v objektu Knurrova paláce 
na ulici Sborova č.p. 81, parc. č. 82 v 
k.ú. Fulnek v minimální výši 600 Kč/
m2/rok bez DPH.

Zrušila
•	 usnesení 1631/88/17 z 88. zasedání 

Rady města Fulneku ze dne 
16.10.2017.

Vydala
•	 provozní řád pro ubytovací služby 

určený pro ubytovnu ve Fulneku, 
Jerlochovicích č.p. 149 s účinností od 
21.11.2017.

Úplná znění usnesení jsou uveřejněna na webových stránkách města www.fulnek.cz      Radka Krištofová, starostka
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MĚSTO FULNEK 
Městské kulturní centrum Fulnek, příspěvková 
organizace 
Palackého 305, 742 45  Fulnek

 

Záměr pronajmout nemovitou věc 
Město Fulnek zveřejňuje podle § 39 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve 
znění pozdějších předpisů, na základě usnesení Rady města Fulneku č. 1669/91/17 (1) ze dne 
20.11.2017, záměr pronajmout nemovitý majetek ve vlastnictví města: 

jednotku č. 1 nebytový prostor /restauraci kulturního domu Děrné/ o výměře 114 m2, který je 
tvořen 8 místnostmi (hospoda, salonek, sklad, přípravna, úklidová komora, pánská a dámská 
toaleta, sklep) nacházející se v 1. nadzemním podlaží domu čp. 1 nebytový dům, který je 
součástí pozemku parc. č. 518 v k. ú. Děrné.  
 

 
 
Žádost o pronájem výše uvedených nebytových prostor musí obsahovat: 

1. Popis využití nebytových prostor/podnikatelský záměr: 
 způsob provozní součinnosti s pronajímatelem 
 rozsah sortimentu restaurace s uvedením orientačních cen pro sezónu 2018 

Tyto specifické podmínky nabídky se stanou součástí nájemní smlouvy. 
2. Nabídka ceny celkového měsíčního nájmu za prostory restaurace. 
3. Plná adresa žadatele. 
4. Podepsané prohlášení žadatele /vyžádat si v kancelářích  Městského kulturního centra ve 

Fulneku nebo na e-mailové adrese mkcf@fulnek.cz/. 

Zájemci, kteří podají nabídku na pronájem, předloží nabídku nájemní ceny v zalepené obálce na 
schůzi Rady města Fulneku, která se uskuteční dne 22.01.2018 v 15.00 hod. v zasedací místnosti v 2. 
patře Městského úřadu Fulnek, nám. Komenského 12 ve Fulneku. Pozvánka na toto jednání již 
nebude zájemcům zasílána.  
 
Bližší informace podá Bc. Eva Kočí, vedoucí Městského kulturního centra Fulnek, příspěvkové 
organizace, tel.: 739 478 086, e-mail: mkcf@fulnek.cz  
 
Nabídky nebo připomínky ke zveřejněnému záměru je možné doručit na adresu: Městské 
kulturní centrum Fulnek, příspěvková organizace, Palackého 305, 742 45  Fulnek, nejpozději do 
17.01.2018.  

Bc. Eva Kočí 
vedoucí Městského kulturního centra Fulnek, příspěvkové organizace 

 
 
Vyvěšeno na úřední desce dne: 24.11.2017 
Bude sejmuto z úřední desky dne: 19.01.2018 
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Každoročně se v Praze uděluje cena 
Gratias Tibi, což v překladu znamená 
Děkuji Tobě. Oceňují se tak mladí 
lidé, kterým není lhostejný svět 
kolem nás a snaží se ho nejrůznějšími 
aktivitami obohatit. 
Také naše třída 6. B byla minulý rok 
na tuto cenu nominována. Sice jsme 
nevyhráli, ale jako poděkování za 
naše aktivity nás pozvali na exkurzi 
do ostravské televize. Ve čtvrtek 2. 
listopadu jsme měli možnost během 
dvouhodinové prohlídky navštívit 
jednotlivá pracoviště. Nahlédli jsme 
do zákulisí vzniku pořadu Sama 
doma, regionálních zpráv, dětských 
pořadů Draci v hrnci, Dějepic atd. 
Mohli jsme si vyzkoušet trik se 

zeleným plátnem, posadit se do 
moderátorského či střihačského křesla 

a na závěr jsme ještě jako dárek dostali 
sbírku zajímavých knih. Děkujeme.

Eva Kapolková a žáci 6.B, ZŠ a MŠ TGM Fulnek

Byli jsme v ostravské televizi

Soutěž ve sběru odpadů 

 

Město Fulnek vyhlašuje soutěž pro místní školy ve sběru odpadů 

Pravidla soutěže 

 

Termín zahájení a ukončení soutěže: soutěž bude probíhat od října 2017 do konce května 
2018. 

Sbírané komodity: papír, tetrapak, elektrospotřebiče, nábytek, nebezpečné odpady a 
pneumatiky. 

Místo sběru: komodity papír a tetrapak je nutno odevzdat v rámci sběru ve škole, dle pokynu 
ředitelky školy.  

• Tetrapaky budou vybírány pouze po 30 ks, kdy budou svázány do jednoho celku. 

Velkoobjemový odpad: jednotlivé komodity (elektro spotřebiče, nábytek, pneumatiky a 
nebezpečný odpad) je nutno odvážet na sběrný dvůr, který je umístěn v areálu Technických 
služeb města Fulneku. Při odevzdání odpadu je nutno se prokázat občanským průkazem.  Na 
vyžádání obdrží občané od pracovníků technických služeb potvrzení o odevzdání jednotlivých 
komodit na sběrném dvoře. 

Potvrzení mohou děti v rámci soutěže odevzdávat třídním učitelům. Počet odevzdaných 
potvrzení se bude započítávat do celkového hodnocení třídy. 

Kritéria hodnocení: kritériem hodnocení je množství odevzdaného odpadu jednotlivých 
komodit (papír a tetrapak) a počet obdržených potvrzení ze sběrného dvoru.  

Odměny pro vítěze: odměněny budou tři nejlepší třídy z každé školy, vyhlášení výsledků 
proběhne v červnu 2018.  
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Soutěž ve sběru odpadů 

 

Město Fulnek vyhlašuje soutěž pro místní školy ve sběru odpadů 

Pravidla soutěže 

 

Termín zahájení a ukončení soutěže: soutěž bude probíhat od října 2017 do konce května 
2018. 

Sbírané komodity: papír, tetrapak, elektrospotřebiče, nábytek, nebezpečné odpady a 
pneumatiky. 

Místo sběru: komodity papír a tetrapak je nutno odevzdat v rámci sběru ve škole, dle pokynu 
ředitelky školy.  

• Tetrapaky budou vybírány pouze po 30 ks, kdy budou svázány do jednoho celku. 

Velkoobjemový odpad: jednotlivé komodity (elektro spotřebiče, nábytek, pneumatiky a 
nebezpečný odpad) je nutno odvážet na sběrný dvůr, který je umístěn v areálu Technických 
služeb města Fulneku. Při odevzdání odpadu je nutno se prokázat občanským průkazem.  Na 
vyžádání obdrží občané od pracovníků technických služeb potvrzení o odevzdání jednotlivých 
komodit na sběrném dvoře. 

Potvrzení mohou děti v rámci soutěže odevzdávat třídním učitelům. Počet odevzdaných 
potvrzení se bude započítávat do celkového hodnocení třídy. 

Kritéria hodnocení: kritériem hodnocení je množství odevzdaného odpadu jednotlivých 
komodit (papír a tetrapak) a počet obdržených potvrzení ze sběrného dvoru.  

Odměny pro vítěze: odměněny budou tři nejlepší třídy z každé školy, vyhlášení výsledků 
proběhne v červnu 2018.  

 

Soutěž ve sběru odpadů 

 

Město Fulnek vyhlašuje soutěž pro místní školy ve sběru odpadů 

Pravidla soutěže 

 

Termín zahájení a ukončení soutěže: soutěž bude probíhat od října 2017 do konce května 
2018. 

Sbírané komodity: papír, tetrapak, elektrospotřebiče, nábytek, nebezpečné odpady a 
pneumatiky. 

Místo sběru: komodity papír a tetrapak je nutno odevzdat v rámci sběru ve škole, dle pokynu 
ředitelky školy.  

• Tetrapaky budou vybírány pouze po 30 ks, kdy budou svázány do jednoho celku. 

Velkoobjemový odpad: jednotlivé komodity (elektro spotřebiče, nábytek, pneumatiky a 
nebezpečný odpad) je nutno odvážet na sběrný dvůr, který je umístěn v areálu Technických 
služeb města Fulneku. Při odevzdání odpadu je nutno se prokázat občanským průkazem.  Na 
vyžádání obdrží občané od pracovníků technických služeb potvrzení o odevzdání jednotlivých 
komodit na sběrném dvoře. 

Potvrzení mohou děti v rámci soutěže odevzdávat třídním učitelům. Počet odevzdaných 
potvrzení se bude započítávat do celkového hodnocení třídy. 

Kritéria hodnocení: kritériem hodnocení je množství odevzdaného odpadu jednotlivých 
komodit (papír a tetrapak) a počet obdržených potvrzení ze sběrného dvoru.  

Odměny pro vítěze: odměněny budou tři nejlepší třídy z každé školy, vyhlášení výsledků 
proběhne v červnu 2018.  
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Hrát si s mandalami je nádherné 
tvoření. Zvláště na podzim, když 
nám příroda poskytne celou náruč 
barevného a voňavého materiálu. 
V říjnu jsme si užili kusu nádherné 
přírody s tvorbou třídní mandaly 
- mandaly přátelství. Tvořili jsme 
ji společnými silami z barevných 
listů, klacíků, šišek, hřibů a jiných 
přírodnin, které jsme zrovna našli 
v lese. Jak bude vypadat, to jsme 
dopředu nevěděli a museli bychom o 
ní přemýšlet, tak jsme to raději nechali 
na naší fantazii. Všechny nás to moc 
bavilo. Ani se nám od naší mandaly 
nechtělo odcházet. Někteří se k ní 
ale vrátili ještě týž den odpoledne 
se svými rodiči, aby se pochlubili 
nádherou, která se nám společnými 
silami moc povedla.
Je štěstí mít hned kousek za branami 
školy krásnou přírodu. Rádi do ní 
zase někdy vyrazíme.

Jitka Kolářová a žáci 4.B, ZŠ a MŠ TGM Fulnek

Krajské ředitelství policie 
Moravskoslezského kraje, oddělení 
tisku a prevence, vyhlásilo v 
návaznosti na vydání didaktické 

hry „Učíme se s Honzíkem aneb 
Policejní pohádky hrou“ 1. ročník 
celokrajské soutěže s preventivní 
tematikou, která se konala dne 7. 11. 

2017 v Městském kulturním centru 
ve Fulneku.  
Z naší školy se této soutěže zúčastnilo 
čtyřčlenné družstvo žáků 4. tříd: Elen 
Pravdová, Adriana Orlíková, Robert 
Kotala a Přemysl Dornean.
V náročné vědomostní soutěži 
postoupilo naše družstvo do finále na 
2. místě z 15 škol Moravskoslezského 
kraje. Ve finále skončili naši žáci na 4. 
místě.
Blahopřejeme a děkujeme za 
vzornou reprezentaci školy.
Zároveň děkujeme Policii ČR  a 
městu Fulnek za uspořádání této 
velmi zajímavé soutěže a vzornou 
organizaci.

Jitka Kolářová, ZŠ a MŠ TGM Fulnek

Jako každý rok na podzim se i letos 
do vestibulu naší školy nastěhovali 
skřítci Podzimníčci, které vyrobili 
žáci 1. stupně, ať už v hodinách 
pracovních činností nebo doma s 
pomocí rodičů. 
Skřítci byli vyrobeni z nejrůznějších 
přírodních materiálů - ze sena, 
sušených květin, okrasných dýní a 
jiných přírodnin. A aby se ve škole 
Podzimníčkům líbilo, vyzdobili 
žáci celý vestibul svými krásnými 

podzimními výkresy.
V rámci tohoto projektu se již tradičně 
konala soutěž „O nejkrásnější jablko 
školy“. 
Letos žáci  1. stupně přihlásili do 
soutěže 56 jablíček. Všechna jablíčka 
byla krásná a bylo velmi těžké vybrat 
to nejkrásnější. Hlasovali nejen 
všichni žáci 1. stupně a učitelé, ale i 
děti z mateřské školy U Sýpky, které 
si přišly naši podzimní výstavu 
prohlédnout (foto v galerii na str. 23). 

Dagmar Šaflová, ZŠ a MŠ TGM Fulnek

Společná mandala – chvilka s přírodou

Učíme se s Honzíkem …

Školní skřítci Podzimníčci 
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Ve čtvrtek 2. listopadu jsme se 
zúčastnili společně s žáky 4. a 5. tříd  
naší školy velmi příjemné besedy 
se spisovatelkou Petrou Braunovou, 
autorkou dětských knížek. 
Besedě předcházela velká příprava ve 
třídě, kde jsme nejdříve vyhledávali 
informace na internetu    o životě 
a díle paní spisovatelky. Byli jsme 
překvapení, kolik toho napsala. 
Dozvěděli jsme se spoustu zajímavostí 
- jak píše knihy, kolik má dětí, pro koho 
psala první knížku atd. Na základě 
získaných informací jsme vytvořili 
několik plakátků o Petře Braunové 
a připravili jsme si také otázky 
na besedu, na kterou jsme se moc 
těšili. Vždyť setkat se se skutečnou 
spisovatelkou - to musí být zážitek! A 
také byl. Je to velmi milá a příjemná 
paní, která dokáže poutavě vyprávět 
o svých knížkách. Paní Braunová nám 
představila svoji poslední knížku 
Dům doktora Fišera. Všechny nás 

svým vyprávěním nadchla a už nyní 
jsme napnutí, jak to s hlavním hrdinou 
knížky Petrem dopadne.
Máme za sebou moc příjemný 

zážitek, za nějž děkujeme paní 
knihovnici Martině Vojkůvkové, která 
tuto besedu s paní Petrou Braunovou 
domluvila.		

Jitka Kolářová, ZŠ a MŠ TGM Fulnek

Dům doktora Fišera

inzerce 1/2
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O nejlepšího skokana a nejlepšího šplhouna

Po – uliční poezie

Uspávání broučků

Na naší škole se již stává tradicí, že 
v listopadu děti z prvního až pátého 
ročníku soutěží ve šplhu na tyči a 
v přeskoku přes švihadlo po dobu 
jedné minuty. 
Letos se podruhé zúčastnila v 
přeskoku přes švihadlo i děvčata  
druhého stupně z šestého až devátého 
ročníku. Samotné soutěži předcházela 
důkladná příprava. Každou přestávku 
jsme viděli, jak děti trénují přeskoky a 
v hodinách tělesné výchovy cvičí šplh 
na tyči. 
V každé kategorii udělujeme pouze 1. 
místo. 
Vítězové ve šplhu:		
•	 1. tř. Kateřina Chrástková, Lukáš 

Bilý,
•	 2. tř. Adam Štefka, Ester 

Bergerová,
•	 3. tř. Sabina Majerová, Jakub 

Polášek,
•	 4. tř. Beáta Lyčková, Max Mroček,
•	 5. tř. Amélie Káňová, David 

Štefka.
Vítězné dívky z 2. stupně:
•	 6. tř. Julie Zavřelová,
•	 7. tř. Lucie Bilová,
•	 8. tř. Adéla Adamčíková,
•	 9. tř. Nela Cihlářová.

Vítězové v přeskoku přes švihadlo:  
•	 1. tř. Natálie Činčalová, Pavel 

Slanina,
•	 2. tř. Jana Dordová, Martin Exner,
•	 3. tř. Sabina Majerová, Adam 

Šíma,
•	 4. Beáta Lyčková, Přemysl Dorda,
•	 5. tř. Kristýna Melichaříková, 

Josef Daňa.
Všem dětem, které se probojovaly 
do závěrečného školního finále, patří 
velká pochvala. 
Poděkovat chceme také sdružení 
rodičů, které přispělo finanční částkou 
na odměny vítězům.

M. Gelnarová, garant akce, ZŠ a MŠ TGM Fulnek

Vy, kteří jste v poslední době 
procházeli kolem naší školy, jste si 
určitě všimli zvláštní výzdoby na 
plotu před budovou. 
Jedná se o básničky vytvořené žáky 
naší školy v rámci týdenního projektu 
Barevný podzim s poezií. A protože 
podzim bývá pestrý a barevný, i 
výtvory dětí jsou takové. Od drobných 
čtyřverší = veršovaných hádanek přes 
nonsensovou či lyrickou poezii až po 
dopisy  psané hlavním hrdinům a 
autorům básní. 
Pokud jste si ještě nestihli přečíst  
všechna vystavená dílka, nevadí, 
galerie je otevřená nepřetržitě až 
do začátku prosince. Těšíme se na 
všechny vnímavé čtenáře.

Eva Kapolková, garant akce, ZŠ a MŠ TGM Fulnek

V pátek  10. 11. 2017 uspořádala 
školní družina a Klub rodičů při 
ZŠ T. G. Masaryka  již patnáctý 
ročník uspávání broučků spojený 
s příjemnou procházkou přes 
zámek.  Na cestu dětem svítily 
krásné lampionky a lucerničky, ať už 

koupené či vlastnoručně vyrobené. 
Při návratu na kouzelnou školní 
zahradu nám zazpívaly školní 
pěvecké sbory Slavíček a Luscinia 
pod vedením p. uč.  Mužné a p. uč. 
Divínové. Poté si děti zazimovaly 
své broučky do hromádky listí a 

společně s rodiči si mohli pochutnat 
na bohatém občerstvení.
Velký dík patří všem za pěkný 
podvečer a také děkujeme touto 
cestou za sponzorský dar panu 
Michalu Bergerovi.
Těšíme se na příští setkání.

Jana Křivonožková, vychovatelka školní družiny, ZŠ a MŠ TGM Fulnek
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Ve středu 15. listopadu 2017 nás 
navštívili fulnečtí včelaři. Žáci a 
paní učitelky 2. a 3. třídy, jejich 
rodiče a prarodiče měli možnost 
rozšířit si obzory ohledně života včel 
a včelaření. V rámci akce jsme se 
rozhodně nenudili – vyráběli jsme 
svíčky, zdobili perníčky, ochutnávali 
med, soutěžili ve včelařském oděvu. 
Účastníci si měli možnost zakoupit 
medovou kosmetiku i med samotný. 
Akce se velmi vydařila, proto 
bychom touto cestou chtěli poděkovat 
fulneckým včelařům za příjemně 
strávené odpoledne.

Simona Vaňková a Markéta Justová, ZŠ a MŠ TGM Fulnek

Dne 19. října jsme do školy přišli 
dříve a připravili jsme vše potřebné 
pro návštěvu, která nás čekala. 
Nachystali jsme všechna stanoviště, 
meč k pasování, sladkosti, ale hlavně 
jsme se převlékli do kostýmů a 
nalíčili jsme se. 
V 8 hodin vše vypuklo. Společně s 
prvňáčky jsme strávili dvě vyučovací 
hodiny. Prvňáčci plnili úkoly na 
jednotlivých stanovištích a sbírali 
razítka za splnění úkolů. Poté přišlo 
na řadu samotné pasování, při kterém 
se oficiálně malí školáci stali žáky 
naší školy. Pasování jsme si všichni 
pořádně užili a už teď se těšíme na 
prosinec, kdy prvňáčky navštívíme 
s vánočním programem a strávíme 
společně opět nějaký čas.

Žáci 6. A, ZŠ JAK Fulnek

Celý měsíc říjen jsme v rámci 
předmětu prvouka poznávali 
památky našeho města. Ve středu 
25. října 2017 jsme si prohlédli náš 
Městský úřad ve Fulneku. 
Už u vchodu na nás čekal pan 
místostarosta František Schindler. 

Ochotně se nás ujal a provedl nás 
celým úřadem. Prohlídka začala hned 
u vchodu, kde nám povídal o historii 
Fulneku, co všechno se na úřadě 
vyřizuje. Jaké bylo naše překvapení, 
když jsme mohli nahlédnout i do 
kanceláře naší paní starostky a 

přivítat se s ní. Jsme rádi, že jsme 
se mohli podívat i do věže a vidět 
celé náměstí i okolí z této výšky. 
Všichni jsme si zapamatovali 3 P = 
pozdravit, poprosit a poděkovat = 
zásada slušného chování. Ještě jednou 
chceme poděkovat za celou třídu 3. A  

Základní škola a Mateřská škola T. 
G. Masaryka ve Fulneku se letos 
opět zúčastnila Logické olympiády 
pořádané Menzou České republiky. 
Žáci soutěžili ve třech kategoriích. Z 
naší školy se zúčastnilo 45 žáků.

Kategorie MŠ (předškolní věk)
V této kategorii soutěžilo v celé 
republice 871 dětí, v kraji 107 
soutěžících. Nejlépe se umístil Filip 
Vaněk na 1. -5. místě v kraji  s 98 % 

úspěšností řešení úloh.

Kategorie A (2. – 5. ročník ZŠ) 
Do této kategorie se zapojilo v celé 
republice 14 483 žáků, v našem kraji 
1504 soutěžících. Nejlépe se umístila 
Amálka Kaňová z 5. B třídy, na 539. – 
561. místě v našem kraji s úspěšností 
řešení úloh 63.50 %.

Kategorie B (6. – 9. ročník ZŠ a žáci 
víceletých gymnázií) 

V této kategorii soutěžilo 20 722 
žáků z celé republiky, v našem kraji 
2599 soutěžících. Nejlépe se umístila 
Sandra Vaňková z 6. B třídy, na 367. 
– 392. místě s 86 % úspěšností řešení 
úloh.
Všem žákům, kteří se zúčastnili 
Logické olympiády, děkuji za 
reprezentaci školy. 
Výše jmenovaným gratuluji ke 
krásnému výsledku. Jsem ráda, že má 
naše škola tak šikovné děti.

Simona Vaňková, ZŠ a MŠ TGM Fulnek

Povídání se včelaři nejen o včelách

A je to tady… máme nové žáčky naší školy…

Poznáváme naše město

Úspěchy dětí a žáků v Logické olympiádě

pokračování na další straně
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1. stupeň a spec. třídy ZŠ J. A. Komenského ve Fulneku 
pořádají 

 
 
 
 
 
 
 

ve středu 13. prosince 2017 v 15 hodin 
 
 
 

 Prodej vánočních dobrot a dekorací ve školní jídelně 
 

 Občerstvení zajištěno 
 

 Vchod hlavním vchodem 
                             
 

Těšíme se na vás! 
 
                                                                  

 

                 
 

 

Vážení spoluobčané, 

1. - 14. ledna 2018 proběhne Tříkrálová sbírka. Znovu budete mít možnost se setkat 
s koledníky, kteří do Vašich domovů přinášejí Boží požehnání a zároveň Vám 
nabídnou možnost uskutečnit dobrý skutek ve formě finančního daru na podporu 
charitního díla v naší vlasti a na humanitární pomoc. Velmi si ceníme Vaší přízně a 
podpory a dopředu děkujeme za Vaši dobrotu a štědrost. 

Za koledníky Tříkrálové sbírky Charity ČR 

 

„Dobrý a radostný člověk občerstvuje lidská srdce  
„Dobrý a radostný člověk občerstvuje lidská srdce  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mgr. Petr Daňa  
asistent Tříkrálové sbírky 

pro Fulnecko a Vrchy 

Bc. Petr Kučerka 
ředitel Charity Odry 

 
"Změnou, kterou hledáme ve světě, se musíme stát my samy." 

(Mahátma Gándhí) 
 

Rozdělení Tříkrálové sbírky 2018 
 

65% připadá na činnost Charity Odry 
15% na projekty Diecézní charity ostravsko-opavské 

10% na humanitární pomoc v zahraničí 
5% na podporu projektů Charity Česká republika 

5% je v souladu se zákonem určeno na režie sbírky 
 

Informace o činnosti Charity Odry a Tříkrálové sbírce  
můžete získat na těchto kontaktech: 

Charita Odry, Hranická 162/36, 742 35 Odry,  
tel.: 556 731 947, e-mail: info@odry.charita.cz 

web: www.odry.charita.cz 
 

panu místostarostovi, že nám věnoval 
svůj čas. 

Zrovna v ten den se konal v MKC 
knižní bazárek, a tak jsme se zastavili 

i tam. Nejenom jsme si všichni mohli 
vybrat knihy, které se nám líbily, ale 
největší radost jsme měli z toho, že 
jsme přispěli oddělení resuscitační a 
intenzivní péče Fakultní nemocnice v 
Ostravě. Čtení nás baví, a tak si každý 
z nás vybral knihu, která ho zaujala. 
Děkujeme paní Lucii Činčalové za 
pozvání a hlavně pak  za její čas, 
který věnovala  této akci, a nás tím 
motivovala. 
Dne 1. listopadu jsme navštívili také 
kostel Nejsvětější Trojice v našem 
městě. Kostelem nás provedl pan 
farář Josef. Ukázal nám výmalby, 
poučil nás, jak se chováme v kostele, 
proč navštěvujeme v těchto dnech 
hřbitov, kde odpočívají naši příbuzní. 
A že jsme byli hodní a poslouchali 
výklad, za odměnu jsme se podívali 
na varhany a dívali se na kostel z 
této výšky. Děkujeme otci Josefovi 
za pěkný výklad a odpovědi na naše 
zvídavé otázky. 

žáci 3. A. a paní učitelka Helena 
Jakubíková, ZŠ JAK Fulnek

pokračování z předchozí strany
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Když se blíží podzim a s ním spojené 
každoroční výlovy rybníků, těšíme 
se na dětmi i námi oblíbenou akci, 
která se jmenuje STUDENECKÝ 
KAPŘÍK. 
Letos tomu nebylo jinak a my se 
dočkali a v úterý 24. října 2017 jsme 
vyrazili do Studénky, kde pro nás naše 
kolegyně ze ZŠ Sjednocení – speciální 
třídy připravily bezva program. 
Nejen že si děti zazpívaly, zatančily 
a zasoutěžily s Pavlem Novákem, ale 
také se zasmály s veselými klauny. 
Bylo to setkání plné radosti, smíchu, 
pohody, tance, úsměvu, no prostě 
super dopoledne. Chtěli bychom 
tímto svým kolegyním ze Studénky poděkovat, popřát hodně pohody v 

jejich práci a budeme se těšit na další 
ročník této akce.

žáci a učitelé speciálních tříd, ZŠ JAK Fulnek 

Když si s dětmi v prvouce či 
přírodovědě povídáme o podzimu, 
většinou nechybí téma výlovu 
rybníků. 
A protože spousta dětí nikdy výlov 
rybníku neviděla, rozhodli jsme se, 
že tuto zajímavou akci podnikneme. 
V pátek 10. listopadu jsme nasedli do 
malého autobusu, který s námi uháněl 
do Jistebníku. Tam jsme se prošli 
po hrázi rybníka až k místu, kde se 
výlov konal.  Na místě už byli rybáři, 
kteří z vody vytahovali spoustu ryb, 
nakládali je do kádí na nákladních 
autech, které ryby odvážely na místní 
sádky.  Děti byly sice vyfoukané 
podzimním větříkem, ale nadšené 
z aktivit, které spousta z nich 
viděla poprvé. Poté jsme se zahřáli 
teplým čajem, prošli se k vlakovému 
nádraží, kde v tu chvíli projíždělo 
spoustu osobních i nákladních vlaků, 
a spokojeně se vraceli zpátky do 
Fulneku. 

žáci a učitelé speciálních tříd, ZŠ JAK Fulnek 

STUDENECKÝ KAPŘÍK

VÝLET NA VÝLOV RYBNÍKU BEZRUČ V JISTEBNÍKU

inzerce 1/4
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Co je pro malé či velké školáky 
zajímavějšího než spát ve škole? A 
proto jsme na konec října naplánovali 
prima říjnovou noc ve škole.  
Už týden před dnem D a hodinou H 
jsme slyšeli pořád dokola: „Kdy už 
budeme spát ve škole?“  A potom 
přišlo úterý 24. října a všichni se 
dočkali. Kolem 17 hodiny jsme se 
všichni sešli, nejprve si připravili 
pelíšky z žíněnek, spacáků a poté se 
pustili do zajímavých aktivit. Společně 
jsme dlabali dýně, vytvořili si dýňové 
strašidýlko, navlékli podzimní věnec 
z listí, prošli večerní stezkou odvahy, 
soutěžili, zpívali. Na dobrou noc jsme 

si pustili krásnou pohádku a potom 
už jsme si o tom všem, co jsme prožili, 
nechali jen zdát. Ráno se některé děti 

divily, kde se to probudily, ale všichni 
jsme se shodli, že příští rok si tak 
zajímavou akci určitě zopakujeme.
žáci a učitelé speciálních tříd, ZŠ JAK Fulnek 

Fulnečtí fotbalisté hrají v současné 
době (jedná se o tým A) v I. B třídě 
skupiny D. To, co se jim povedlo, 
se povede málokdy. Neprohráli ani 
jeden zápas, co je ještě výraznější, 
neztratili v celé podzimní sezóně ani 
jeden bod. 

A že jich získali! Ze 13 soutěžních 
zápasů plný počet, to znamená 
úctyhodných 39 bodů při skóre 57:5. 
A kdo se zasloužil o tento úspěch? No 
především hráči se svým trenérem 
Michalem Kovářem a předsedou 
představenstva klubu Michalem 
Bergrem. Nesmíme zapomenout 
ani na funkcionáře, hospodáře 
a pořadatele, kteří pomáhají při 
domácích utkáních k hladkému 
průběhu.
Kádr mužstva tvořili brankáři 
Rozsypal Martin a Staník Filip, 
kapitán Šesták Jan, obránci Murin 
Ondřej, Mrkvica Daniel, Lachký 
Vojtěch, Krása Radim, Štefek Jan. Dále 
záložníci a útočníci Kovář Michal 
(hrající trenér), Černín Jakub, Špitalík 
Jan, Stratil Jaromír, Houfek Michal, 
Plný Václav, Zalacko Jan, Vašina 
Ladislav, Jurča Pavel, Ďurica Petr 
(nejlepší střelec celé soutěže) a Šesták 
Jaroslav.

O góly vstřelené do soupeřových 
branek se fotbalisté podělili takto. 
Sedmnáct jich vsítil nejlepší střelec 
Ďurica Petr, 12 Šesták Jan, 10 Černín 
Jakub, 7 Murin Ondřej, 4 Špitalík Jan, 
3 Krása Radim, 2 Houfek Michal, 1 
Vašina Ladislav a jeden gól byl vlastní.
Ze všech 39 skupin I.B tříd v celé 
ČR získali Fulnečtí jediní plný počet 
bodů, tedy 39.
Pan Michal Berger chce vstoupit do 
jarní soutěže s jasným cílem udržet 
vedení a postoupit do I.A třídy. Tento 
cíl nás předurčuje k tomu již z toho 

důvodu, že bodový polštář (11 bodů) 
před druhými Veřovicemi je dobrým 
základem pro konečnou tabulku 
soutěže.
Fulneckou fotbalovou základnu 
tvoří: mladší a starší přípravka hrající 
okresní přebor. Mladší a starší žáci 
hrající v krajské soutěži. Dorost 
účinkuje také v krajské soutěži. Tým 
B mužů hraje IV. tř. v okresní soutěži, 
tým A mužů vede D skupinu I.B. 
třídy. Všem, kteří fandí a podporují 
fulnecký fotbal, děkujeme za podporu 
a přízeň.

Michal Berger a Alois Kozel, Fotbal Fulnek

ŘÍJNOVÁ NOC VE ŠKOLE

Podzimní sezóna fulneckým fotbalistům náramně vyšla
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Děkujeme všem, kdo náš klub 
podporuje finančně nebo materiálně, 
našim trenérům a asistentům za 
trpělivost a obětavou práci, rodičům 
za podporu svých dětí. Také všem 
organizačním pracovníkům, 
kteří  se podílí na chodu  spolku 
Fotbal Fulnek, a v neposlední řadě 
fanouškům, kteří nás podporují  ve 
stále větším počtu na domácích i 
venkovních zápasech.
Zvlášť bych chtěl poděkovat našim 
obchodním partnerům a sponzorům, 
bez jejichž finanční pomoci by bylo 
těžké se dále rozvíjet a přinášet 
sportovní zážítky v našem městě.
Jsou to Město Fulnek, BETRIM, 
s.r.o., VVM-IPSO, s.r.o., Stavebniny 
VELMAN, PCI nátěrové hmoty, s.r.o.,  

Autodoprava MARTIN FAJMON, 
Plicní ambulance MUDr. Richard 
Tyl, ROCKSTEEL, s.r.o, Zámečnictví 
a výroba klíčů Petr Plhal, TRYLAK, 
s.r.o., Studénka, AB PRUM OBAL 
4U, s.r.o., Kominíctví Josef Korosi, 

Hospoda U Fojtíků, Hospůdka Na 
Hřišti.
Děkujeme Vám za podporu a věřím, 
že se ve zdraví potkáme na dalších 
fotbalových zápasech našeho klubu 
všech věkových kategorií.

Michal Berger, předseda představenstva Fotbal Fulnek

Fotbal Fulnek děkuje za podporu

Spolky
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FORMPROJEKT, spol. s r.o.
Jak a kdy Vaše firma vznikla? 
Formprojekt působí na trhu více než 
dvacet let.
Do dění na průmyslovém trhu 
vstoupil Formprojekt v roce 1996, kdy 
jeho vlastníci odkoupili areál bývalé 
Romovácké nástrojárny a společně 
s původními zaměstnanci navázali 
na její dlouholetou výrobní tradici. 
Od počátku však uplynula více než 
dvě desetiletí, během kterých tato 
společnost prošla velkými změnami.

Co vyrábíte, čím se zabýváte ve 
svém výrobním programu, ve své 
činnosti?
 „Největší proměnou prošel samotný 
způsob výroby, kdy z původního 
strojního vybavení zbylo pouze 
několik málo strojů. Museli jsme 
nakoupit nová obráběcí centra, jeřáby 
a prostory společnosti se proto za těch 
dvacet let změnily k nepoznání. Oproti 
malým a jednoduchým nástrojům, 
na které jsme se zaměřili zpočátku, 
dnes vyrábíme velice propracované 
nástroje o hmotnosti více než dvacet 
tun,“ vysvětluje jednatel Miroslav 
Fiebrich a zároveň dodává: „Každý z 
našich výrobků je originálem, který 
vytvoříme od konstrukčního návrhu 
až po zprovoznění u odběratele. 
Kvůli velkému důrazu na vysokou 
technickou úroveň a kvalitu naší 
produkce jsme museli zřídit a patřičně 
vybavit útvar kvality. Díky tomu 
dnes dokážeme vyrábět s přesností 
na setiny milimetru, abychom mohli 
naše nástroje dodávat především 
evropským automobilkám, výrobcům 
domácích spotřebičů, průmyslových 
zařízení, ale v zásadě dokážeme 
vyrábět pro jakýkoliv obor průmyslu,“ 
říká. Vedení Formprojektu se podařilo 
rozšířit výrobu také o produkci 
malosériových a prototypových dílců. 
„Do této výroby vkládáme vlastní 
know--how. Zákazníkům zajistíme 

vše od konstrukčního návrhu nástroje, 
technologické přípravy výroby až po 
dodávku finálního dílu. Díky novým 
obráběcím centrům nabízíme také 
opracování velkých základových 
desek nástrojů,“ doplňuje jednatel 
společnosti.

Kolik máte zaměstnanců a co jim 
nabízíte v rámci benefitů? 
Stejně jako většina firem v 
průmyslových odvětvích se v 
posledních letech také Formprojekt 
potýká s nedostatkem kvalifikovaných 
pracovníků zejména v technických 
oborech. Nové zaměstnance proto 
vedení firmy aktivně vyhledává 
v řadách studentů středních i 
vysokých škol a nabízí jim řadu 
zajímavých benefitů. „Společnost nyní 
zaměstnává okolo 40 zaměstnanců a 
další se snažíme získat. Studentům 
středních škol z oboru obráběč kovů 
a nástrojář umožňujeme absolvování 
povinné praxe a za produktivně 
odvedenou práci jim vyplácíme 
odpovídající mzdu. Pokud učni 
vykazují dobré výsledky a kázeň, 
nabízíme jim zaměstnání v naší firmě 
a motivační příspěvek už během 
jejich studia. Obdobné podmínky 
platí také pro středoškoláky a 
vysokoškoláky z technických oborů,“ 
upozorňuje členka vedení firmy 
Naděžda Fiebrichová. Noví zájemci 
o zaměstnání získají zajímavou a 
technicky náročnou práci v dobrém 
pracovním kolektivu a příjemném 
prostředí. „Svým zaměstnancům 
poskytujeme příspěvky na stravování, 
pět týdnů dovolené, finanční 
ohodnocení odpovídající kvalitě 
odvedené práce a přístupnosti 
zaměstnance provozním potřebám 
firmy. Vybraným profesím a 
klíčovým pracovníkům společnost 
přispívá na dovolenou, životní a 
důchodové pojištění. Sponzorujeme 

také některé volnočasové aktivity a 
nemalé prostředky věnujeme na další 
vzdělávání zaměstnanců tak, aby byli 
schopni držet krok s rychlým vývojem 
celého oboru,“ doplňuje jednatel 
společnosti. 

Jaké jsou Vaše plány? 
Vedení Formprojektu muselo během 
dvou dekád svého působení hledat 
východiska z celé řady nesnadných 
situací. Těmi byly v prvé řadě povodně 
z let 1997 a 2009, které firmu velmi 
citelně zasáhly. „Husí potok je pro 
naši společnost přímou hrozbou. Při 
povodních se vylije ze svého koryta 
kvůli předmětům unášeným vodou, 
následně se prožene našim areálem a 
napáchá značné škody. Více než dvacet 
let se snažíme dosáhnout vyřešení 
tohoto problému se zástupci města, 
ale prozatím zůstává tato otázka 
otevřená,“ upozorňuje Naděžda 
Fiebrichová a dále doplňuje: „Problém 
představuje také umístění naší firmy 
přímo do městské zástavby. Ze dvou 
stran jsme obklopeni bytovými domy, 
z čehož plynou občasné nepříjemnosti 
s nevhodně parkujícími auty místních 
obyvatel, které blokují vjezd kamionů 
do našeho areálu. Někteří také parkují 
na našich pozemcích, přestože je na 
tuto skutečnost upozorňuji značky 
upevněné na plotě. Naše geografické 
umístění zkrátka limituje náš další 
rozvoj.“
Formprojekt se musel zásadním 
způsobem změnit kvůli ekonomické 
krizi v letech 2008 a 2009. Toto 
období pro nás mělo i pozitivní 
přínos, protože jsme museli najít nové 
příležitosti a změnit své zaměření na 
produkci velkých a složitých nástrojů, 
kde je konkurence menší. „Cestu k 
dalšímu rozvoji firmy spatřujeme v 
úsilí o co nejvyšší kvalitu produktu. 
Musíme předvídat změny, přizpůsobit 
se a rychle na ně reagovat, protože jen 
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Na Štědrý den tradičně připravujeme 
bramborový salát. Co můžeme udělat, 
aby nám chutnal opravdu svátečně? 
Dobré hospodyňky vědí, že hostům 
nejvíce chutná to, co přichystají s 
láskou. Když se budeme o svátcích 
vzájemně navštěvovat a ochutnávat 
vánoční dobroty, nezapomeňme na 
lásku, která dodává tu správnou 
příchuť nejen jídlu, ale i celému 
našemu životu. O Vánocích k nám 
totiž přichází „malá láska“. 
Milí čtenáři Fulneckého zpravodaje, 
k svátkům Božího narození vám 
chceme popřát touto polskou 
koledou v podání řecké písničkářky 
Eleni: (https://www.youtube.com/
watch?v=kWn2SnwqfI0).

Co je advent?
Advent je pro křesťany časem ztišení 
a přípravy na svátky Narození Páně. 
V našem kostele Nejsvětější Trojice 
prožijeme dobu adventní při rorátních 
mších svatých od 5. prosince vždy 
v úterý a v pátek v 18 hodin. Zveme 
všechny, kteří chtějí zakusit tento 
pocit.

Betlémské světlo
 „Betlémské světlo“ si můžete zapálit 
a odnést v přinesených lampičkách 
na Štědrý den 24. prosince z kostela 
Nejsvětější Trojice ve Fulneku po 
bohoslužbě pro děti, která začíná v 
16:00 hodin. 

Vánoční bohoslužby:
Štědrý den (neděle 24.12.)	
Fulnek	 16:00 – bohoslužba pro děti
Fulnek	 22:00 - „půlnoční mše svatá“
	
Narození Páně (pondělí	25.12.) 
Stachovice 	 7:30			 
Děrné		  8:00
Fulnek		  9:00
Lukavec 	 10:30
Vrchy 		  10:30
		   	   	
Svatý  Štěpán (úterý 26.12.) 	
Stachovice 	 7:30
Děrné		  8:00
Fulnek		  9:00
Lukavec 	 10:30
Vrchy 		  10:30

Silvestr (neděle	31.12.)  
Fulnek		  15:30 	 mše svatá s 
poděkováním za   uplynulý rok
Jerlochovice 	 23:00  mše svatá s 
prosbou o požehnání v novém roce 
2018

Možnost prohlídky „betléma“ v 
kostele Nejsvětější Trojice ve Fulneku 
25., 26., 27., 28., 29., 30.12. a 1.1. vždy 
v čase  15:30 – 17:00 hodin.

Aktuální informace najdete na 
www.farnostfulnek.cz a www.
krestanskevanoce.cz.Požehnané 
Vánoce a šťastný nový rok 2018 vám 
přejí vaši kněží: 

Po dokončení úpravy koryta Husího 
potoka v roce 2013 zůstaly dvě 
kritická místa. Vývody kanalizace 
v Jerlochovicích, na kterých nebyly 
osazeny uzávěry tzv. „žabí klapky“ a 
lávka pro pěší umístěná mezi bývalým 
RETEXEM a firmou FORMPROJEKT, 
umožňující pěší přístup ke garážím a 
do Jerlochovic. 
Vývody kanalizace se podařilo 
vyřešit v roce 2016 osazením klapek a 
zamezením zpětného vzdutí vody při 
zvýšené hladině Husího potoka.
Město si bylo a je vědomo problému 
s lávkou u FORMPROJEKTU. V první 
polovině roku 2015 se rozhodovalo 
o variantě odstranění stávající lávky 
a vybudování lávky nové naproti 
penzionu Na Stovce. Po zhodnocení 

všech variant bylo i s ohledem na 
umístěné potrubí plynovodu u 
stávající lávky rozhodnuto nahradit 
nevyhovující lávku novou tak, aby 
splňovala současné požadavky na 
průtočnost.
V srpnu 2015 bylo vyhlášeno 
výběrové řízení na zhotovitele 
projektové dokumentace. V lednu 
2016 byla sepsána smlouva s 
firmou na zhotovení projektové 
dokumentace na novou lávku v místě 
stávající. Byly zhotoveny tři varianty 
řešení, ze kterých byla v červnu 
2016 vybrána finální varianta. V 
současné době je vydáno pravomocné 
územní rozhodnutí a finalizuje se 
dokumentace pro stavební povolení.
Město má na rok 2018 v návrhu 

rozpočtu vyhrazeny finanční 
prostředky na realizaci nové lávky. 
Realizací nové lávky by měly být 
odstraněny obě, v úvodu zmiňované, 
nejkritičtější místa na toku Husího 
potoku v katastru Fulneku a 
Jerlochovic.
Jsme velmi rádi, když tímto opatřením, 
tj. výstavbou nové lávky, bude splněn 
požadavek na současné parametry 
průtoku, a tím dojde k eliminaci 
ohrožení majetku nejen občanů, ale 
i firem působcích na území města. 
Velmi si vážíme právě těch firem, 
které zdokonalují své technologie a 
rozvoj a tím podporují zaměstnanost 
města.

vedení města a Odbor investic a životního prostředí

P. Paweł Pruszyński, SAC a P. Józef Gruba, SAC

Přišla malá láska
V našich ospalých srdcích zas

zazvonil zvon a vzbudil nás. 
Dítě se narodilo – nastal čas. 
A s ním na svět přišla malá 

láska. 

Malá láska spí v jeslích z hloží, 
malá láska v náruči Matky 

Boží. 
Dnes celá země i nebe září

před její láskyplnou tváří.

Zanechme zla, otevřeme zas
srdce všem lidem kolem nás. 
Dítě se probudilo – nastal čas. 

A s ním na svět přišla malá 
láska. 

Malá láska spasí mě i tebe,
radostí jásá země i nebe.
Chraňme si lásku v sobě

na Štědrý den i v každé době. 

Advent a Vánoce v kostele Nejsvětější Trojice ve Fulneku 

Lávka u Formprojektu

tak můžeme uspět. Pokud nesplníme 
aktuální požadavky zákazníků, 
pak je splní někdo jiný. Prakticky to 
znamená, že musíme sledovat trendy 

v jednotlivých strojírenských oborech, 
hledat mezery na trhu a nové postupy. 
Dále je třeba získávat nové zákazníky 
a těm stávajícím nabízet něco navíc,“ 

uzavírá vedoucí obchodního úseku 
Josef Novák. 

Formprojekt, spol. s.r.o., text: Denis Fiebrich
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PŘISPÍVÁME
ZAMĚSTNANCŮM

NA DOJÍŽDĚNÍ

Firma s více než 150tiletou tradicí 
hledá zaměstnance na pozici: 

SEMPERFLEX OPTIMIT s.r.o., 
Vítkovská 391/29, 742 35 Odry
Mgr. Jana Šádková, personalistka, tel.: 556 763 217
e-mail: jana.sadkova@semperitgroup.com www.semperitgroup.com

KAŽDÉ ÚTERÝ V 08.00 HODIN SE KONAJÍ OSOBNÍ 
POHOVORY V PERSONÁLNÍM ODDĚLENÍ

Požadavky:
•  SŠ nebo SOU obor strojní
•  Svářečský průkaz výhodou
•  Dobrý zdravotní stav

Požadavky:
•  SŠ nebo SOU obor elektro
•  Odborná způsobilost dle 

Vyhl. 50/1978 Sb., min. §6
•  Dobrý zdravotní stav

Nabízíme:
•  Mzdu 150 Kč/hod za práci v nepřetržitém 

provozu + další příplatky a prémie
•  Po zaučení navýšení
•  5 týdnů dovolené
•  Docházkový bonus ve formě poukázek Flexi Pass
•  Dotované fi remní stravování a příspěvek na penzijní připojištění
•  Odměnu na letní a zimní dovolenou

Zámečník         Elektrikář

NÁSTUP MOŽNÝ IHNED NEBO DOHODOU

PŘISPÍVÁME
ZAMĚSTNANCŮM

NA DOJÍŽDĚNÍ

Firma s více než 150tiletou tradicí 
hledá zaměstnance na pozici: 

SEMPERFLEX OPTIMIT s.r.o., 
Vítkovská 391/29, 742 35 Odry
Mgr. Jana Šádková, personalistka, tel.: 556 763 217
e-mail: jana.sadkova@semperitgroup.com www.semperitgroup.com

KAŽDÉ ÚTERÝ V 08.00 HODIN SE KONAJÍ OSOBNÍ 
POHOVORY V PERSONÁLNÍM ODDĚLENÍ

Požadavky:
•  SŠ nebo SOU obor strojní
•  Svářečský průkaz výhodou
•  Dobrý zdravotní stav

Požadavky:
•  SŠ nebo SOU obor elektro
•  Odborná způsobilost dle 

Vyhl. 50/1978 Sb., min. §6
•  Dobrý zdravotní stav

Nabízíme:
•  Mzdu 150 Kč/hod za práci v nepřetržitém 

provozu + další příplatky a prémie
•  Po zaučení navýšení
•  5 týdnů dovolené
•  Docházkový bonus ve formě poukázek Flexi Pass
•  Dotované fi remní stravování a příspěvek na penzijní připojištění
•  Odměnu na letní a zimní dovolenou

Zámečník         Elektrikář

NÁSTUP MOŽNÝ IHNED NEBO DOHODOU

Firma s více než 150tiletou tradicí 
hledá zaměstnance na pozici: 

SEMPERFLEX OPTIMIT s.r.o., 
Vítkovská 391/29, 742 35 Odry
Mgr. Jana Šádková, personalistka, tel.: 556 763 217
e-mail: jana.sadkova@semperitgroup.com www.semperitgroup.com

KAŽDÉ ÚTERÝ V 08.00 HODIN SE KONAJÍ OSOBNÍ 
POHOVORY V PERSONÁLNÍM ODDĚLENÍ

Požadavky:
•  Vyučen
• Dobrý zdravotní stav

Nabízíme:
•  Mzdu 123,60 Kč/hod za práci v nepřetržitém 

provozu + další příplatky a prémie
•  Po zaučení navýšení
•  5 týdnů dovolené
•  Docházkový bonus ve formě poukázek Flexi Pass
•  Dotované fi remní stravování a příspěvek na penzijní připojištění
•  Odměnu na letní a zimní dovolenou

Operátor – gumárenská výroba

NÁSTUP MOŽNÝ IHNED NEBO DOHODOU

PŘISPÍVÁME
ZAMĚSTNANCŮM

NA DOJÍŽDĚNÍ
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Krajská soutěž navazující na 
didaktickou policejní hru „Učíme se 
s Honzíkem aneb Policejní pohádky 
hrou“ zná své vítěze.

Dne 7. 11. 2017 proběhla ve Fulneku 
v Městském kulturním centru 
celokrajská soutěž, které se zúčastnilo 
prvních 15 přihlášených družstev, 
tvořených dětmi ze čtvrtých tříd 
základních škol Moravskoslezského 
kraje. Děti zápolily ve vědomostním 
klání, které zahrnovalo znalosti 
základních bezpečnostních pravidel, 
které jsou obsaženy v policejní hře. 
Soutěž byla rozdělena na dvě hrací 
kola, v základním děti odpovídaly na 
otázky k patnácti kartičkám a do finále 
postoupilo pět nejlepších družstev.  
Finálové kolo bylo složeno z otázek z 
pěti obtížných soutěžních karet a děti 
musely písemně odpovědět na otázky 
v časovém limitu jedné minuty.  
Soutěžní karty jsme vybrali tak, aby 
se jednalo o průřez všech témat, které 
hra zahrnuje – vlastní bezpečnost, 
násilná, majetková kriminalita, 
rizika internetu, dopravní výchova, 
návykové látky a seznámení s prací 
policie. 
Místo konání jsme zvolili právě proto, 
že město Fulnek bylo místem, kde 
působil Jan Ámos Komenský, který 
byl propagátorem myšlenky „Škola 
hrou“. 
Do současné chvíle měly možnost 
získat hru jen základní školy v našem 
kraji a  poprvé, právě díky naší soutěži, 
výherci obdrželi hru do svých rukou a 
mohli si ji odnést domů. Žáci předvedli 
kouzelné výkony a poprali se se 
záludnými otázkami na výbornou. 
Vítězem se stal tým ze Základní 
školy generála Heliodora Píky Štítina, 
druhé místo obsadila Základní škola 
a Gymnázium Vítkov a na třetí příčce 
skončili žáci ze Základní školy Ivana 
Sekaniny Ostrava – Poruba.  Jedna 
hra putovala také do třídy vítězů a 
i děti, které se umístily na druhém 
a třetím místě, obdržely hru pro 
svou třídu.  Ceny předal náměstek 
ředitele moravskoslezské policie plk. 

Radím Daněk. Další dárky získaly 
děti také od zástupce Krajského 
úřadu Moravskoslezského kraje pana 
Petra Zábojníka. Všichni soutěžící a 
pedagogové od nás obdrželi drobné 
upomínkové předměty a pamětní 
listy. 
Pro účastníky byl v průběhu 
soutěžního dopoledne připraven 
doprovodný program, ve kterém 
se mohli seznámit s dopravními 
prostředky policie, balistickými 
a ochrannými pomůckami, prací 
kriminalistického technika, a na závěr 
uviděli ukázku výcviku služební 
kynologie. Všem účastníkům i jejich 
pedagogickému doprovodu se akce 
velmi líbila a my ještě jednou všem 
blahopřejeme, děkujeme za účast 
a projevenou snahu soutěžících. 
Zvláštní poděkování patří také 
Městskému kulturnímu středisku 
Fulnek, které nám poskytlo ke konání 
soutěže reprezentační prostory. 
Unikátní policejní didaktická hra 
byla představena veřejnosti na konci 
loňského roku, takže za chvíli oslaví 
své první narozeniny. Článek k 
představení hry: http://t-web.pcr.
cz/www/Clanek.aspx?ID=2549. 
Následovalo velké množství dotazů 
k jejímu získání.  Hra navazuje na 
„Policejní pohádky“, které školy mají 
z minulosti již k dispozici. Ještě stále 
pokračuje distribuce zájemcům z řad 
základních škol v Moravskoslezském 
kraji, kteří požádali o hru. Díky 
finanční podpoře Moravskoslezského 
kraje jsme mohli realizovat dotisk hry 
a máme k dalšímu využití několik 
stovek her. 

Krátké připomenutí hry
Hra je založena na principu otázek 
a odpovědí v klíčových krizových 
situacích, kterým mohou děti čelit. 
Hrací karty jsou barevně rozděleny 

do sedmi skupin dle témat (vlastní 
bezpečnost, návykové látky, rizika 
moderních technologií, dopravní 
výchova, seznámení s prací policie, 
majetková a násilná trestná činnost). 
Karet je 61 a na jedné straně jsou 
ilustrace zachycující dané téma – 
například přecházení vozovky nebo 
problematiku šikany či alkoholu – 
na druhé straně karty jsou otázky 
k tématu. Grafického zpracování se 
zhostila paní Šárka Nogová, která 
ilustrovala také „Policejní pohádky“ a 
„Antistresové omalovánky“.  

komisař por. Pavla Jiroušková

Děti se soutěžní hrou učily s Honzíkem
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Domácí zavařeniny, tombola, pivo a 
guláš, ale hlavně příležitost se potkat, 
to byl Kunčický Kompot 2017.
Tato netradiční událost proběhla 
v sobotu 18. listopadu v budově 
osadního výboru v Dolejších 
Kunčicích a vypadá to, že jsme si 
zadělali na novou tradici, neboť ohlasy 
zúčastněných byly veskrze pozitivní. 
Sešlo se přes dvacet vzorků kuchyňské 
domácí tvorby a čtyřčlenná porota 
měla dobré dvě hodiny co dělat, než 
vše řádně vyhodnotila. Mezitím se 
jedlo, pilo, povídalo, přičemž nás 
svým moderátorským umem bavil 
Kamil Balhárek. A koho bavil? Paleta 
účastníků byla pestrá – od dětí až po 
důchodce napříč všemi generacemi. 
A co porotě nejvíc chutnalo? Favority 
byly cibulová marmeláda Klárky 
a Toma, kečup Lídy Mičkové a 
Dorušákovic okurky. Po vyhlášení 
vítězů se ještě slosovala tombola 
složená z čeho jiného než domácích 
zavařenin a kuchyňských pomůcek. 
Poté už zábava plynula volně, pro 
některé až do rána. Hospodyňky 
a hospodáři tímto vás vyzýváme: 

Zavařujte! Zavařujte!  A prozavařujte 
se až do dalšího ročníku KK 2018!
Akci pro nás upekla (nebo spíš 

zavařila) Klárka Mičková, za což jí 
patří naše velké díky.

Míša Křivonožková

ROMOTOP SPOL. S R.O.
Suchdol nad Odrou

Hledá do svého týmu

PROVOZNÍ ÚČETNÍ

NÁPLŇ PRÁCE:
•	 Vedení hlavní pokladny
•	 Účtování  o finanční hotovosti
•	 Likvidace cestovních dokladů
•	 Zpracovávání daňového přiznání z titulu 

silniční daně
•	 Zpracování, kontrola a účtování o majetku 

společnosti

POŽADAVKY:
•	 SŠ, VŠ vzdělání ekonomického směru
•	 Praxe v dané oblasti vítána
•	 Znalost podvojného účetnictví podmínkou
•	 Pokročilá práce na PC
•	 Znalost německého či anglického jazyka výhodou
•	 Pečlivost, spolehlivost

NABÍZÍME:
•	 po zapracování pracovní smlouvu na dobu 

neurčitou
•	 odpovídající mzdové ohodnocení (20 000 Kč – 26 

000 Kč/ měsíc)
•	 stravenky Sodexo
•	 příspěvek na životní pojištění
•	 podporu profesního růstu
•	 příjemný kolektiv
•	 zázemí stabilní a expandující společnosti

 Zájemci mohou posílat přihlášky s životopisem mailem na adresu machacova.svatoslava@romotop.cz, případně na adresu společnosti: Romotop 
spol. s r.o.,personální oddělení, Komenského 325, 742 01 Suchdol nad Odrou, do 31.12.2017.Nástup možný ihned.

Kunčický Kompot 2017

inzerce 1/2

Vítězové

Porota
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Cenu evropského občana, kterou udílí 
Evropský parlament, získaly letos 
za Českou republiku dvě neziskové 
organizace.
Mezi oceněné patří také mobilní 
hospic Strom života z našeho regionu 
a Charita České republiky.
Cena se udílí za prosazování 
vzájemného porozumění  mezi 
občany a za denní činnost, která 
vyjadřuje hodnoty listiny základních 
práv EU.
 Mobilní hospic Strom života poskytuje 
služby nevyléčitelně nemocným 
lidem a jejich rodinám. Cílem je 
umožnit lidem s nevyléčitelným 
onemocněním zůstat v kruhu svých 
nejbližších, ulevit jim od fyzické i 
psychické bolesti a poslední chvíle 
prožit ve svých domovech.
Cenu si převzala, při slavnostním 
setkání v Evropském domě, 
zakladatelka a ředitelka hospice 
Strom života paní Marie Ryšková. Pro 
celý kolektiv pracovníků je to veliká 
pocta a pobídka do další práce.
Děkujeme vám všem za podporu 
a  pomoc, se kterou se setkáváme v 

činnosti mobilního hospice Strom 
života.

Pomáhejme společně..

Ladislav Blahuta, mobilní hospic Strom života

Slavnostní předání  Ceny evropského občana

Napsali nám

 

Společnost MORAVIA Stamping a.s. se sídlem  

ve Fulneku se zabývá vývojem a výrobou dílů lisovaných 

za studena. Nedílnou součástí výrobního programu  

je výroba a vývoj lisovacích nástrojů, kontrolních měrek  

a různých přípravků. Společnost dodává produkty  

do světoznámých automobilek, např. Škoda, BMW, atd. 

 

Hledáme zaměstnance na pozice: 

* Seřizovač lisů 

* Nástrojař 

* Řidič VZV 

 

Přijímáme i absolventy a zaměstnance bez praxe. 

 

Nabízíme: 

* závodní stravování za zvýhodněnou cenu, 5 týdnů dovolené, odměny za nulovou absenci, příplatek  

za odpolední směnu, příplatek za nepřetržitý provoz, poukázky na péči o zdraví, aj., 

* stabilním zaměstnancům poskytujeme příspěvek na penzijní připojištění nebo životní pojištění, odměny  

při životním a pracovním výročí. 

Bližší informace k jednotlivým pozicím:  

Bc. Petra Matušová, personalistka, tel. (+420) 725 812 477, petra.matusova@moraviastamping.com, 

www.moraviastamping.com 

inzerce 1/2
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1 let po odrazu
2 bicykl
3 asi
4 část obličeje
5 plátěný přístřešek
6 mořský rak
7 citoslovce strašení
8 úloha
9 zušlechtěné železo

10 německy tvůj 

11 kaz

12 začátek děje
13 výrobky z mléka
14 dřevěné obydlí
15 noční pták
16 polední jídlo
17 set

18 ovan /hovorově/
19 časový úsek
20 z jakého důvodu
21 projev radosti
22 tvor pijící krev
23 zranění
24 vodní sport s míčem
25 slovensky strýc
26 plazí se
27 smrt /knižně/

28 atak

Řešení aktuální soutěžní tajenky zašlete do 20. 12. 
2017 elektronicky nebo poštou redakci Zpravodaje 
(zpravodaj@fulnek.cz). Do předmětu zprávy napište 
„tajenka prosinec“. Vítěz získá vstupenku na talkshow 
Zbigniewa Czendlika. Soutěžní doplňovačku připravil 
Mgr. Alois Kozel.

Řešení tajenky z minulého čísla: Na Martina v 
moci vtrhne zima v noci. Výhercem se stala paní 
Bohuslava Hradilová, která získává vánoční poukaz 
na talkshow Zbigniewa Czendlika. Gratulujeme

Soutěžní doplňovačka
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Je to soukromá organizace, která 
pomáhá těm statečným rodinám, 
které se rozhodly umožnit svým 
blízkým odejít na věčnost ze svého 
domova.
Ano, je to hospic. Mobilní hospic.
To slovo se mi nelíbí. Dalo by se říct, 
že je to dům smutku, ale opak je 
pravdou. Osobně jsem se mohla o tom 
několikrát přesvědčit.
A jak to všechno začalo?
V únoru letošního roku jsem stála 
před tímto pěkným domem na 
Kostelní ul. v Novém Jičíně
a četla si plakátek s vyobrazením 
muže a ženy.
Zaujal mě. Asi to bude nějaká 
seznamovací kancelář, řekla jsem si.
Vzápětí vyšel z domu jeden šarmantní 
muž s dotazem, zda nepotřebuji 
pomoct, a pozval mě dovnitř. Když 
jsme vešli do domu, byla jsem mile 
překvapena. Vítalo mě prostředí se 
zvláštní energií. Kde jsem se to ocitla?
Měla jsem jenom pět minut na 
prohlídku, ale i tak to stačilo k tomu, 
abych si řekla: sem se ještě někdy 
podívám.

Zaujal mě totiž moc pěkný obchůdek 
- Srdcovka, který se nacházel v zadní 
části domu. Oslovila mě tam jedna 
krásná váza z hutního skla.
Byla to diplomová práce jednoho 
studenta, který sem tuto vázu daroval.
Na cestu domů jsem dostala od svého 
laskavého průvodce časopis, který 
Strom života vydává.
Nedalo mi to a začala jsem ho číst 
ještě v autobuse. Zaujal mě článek 
o dobrovolnících, a tak jsem se 
objednala ke konzultaci.
Byla jsem přijata jednou mladou, 
hezkou paní. Vyzařoval z ní klid a mír.
Místo toho, abych se začala vyptávat, 
co práce dobrovolníka obnáší, začaly 
mi téct slzy. Ta laskavá a milá paní mi 
naslouchala.
Vyprávěla jsem jí příběh o tom, jaké to 
bylo, když ještě nebyly hospice
a já sama doma doopatrovávala svoji 
maminku.
Vůbec jsem netušila, že i po 24 letech 
může mít člověk v sobě uloženu 
bolest.A tak mi bylo v hospici poprvé 
pomoženo.
Mohla jsem se vyplakat, uvolnit bloky 
ve svém těle, a tím mu pomoci.

Uvědomila jsem si, že tehdy se mnou 
seděl anděl.
Budete-li se i vy chtít setkat s anděly, 
zajděte do tohoto domu.
Třeba si něco koupit v obchůdku 
Srdcovka nebo jen tak nahlédnout.
Najdete ho nedaleko žlutého kostela v 
malebné uličce plné krámků.

vaše Marta Buchlovská  

Víte, co je to Strom života a kde sídlí?
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14. prosince (čtvrtek)
kinokavárna Káčko - Emoji ve filmu
sál Městského kulturního centra ve Fulneku od 17:00h

15. prosince (pátek)
Tvořivé vánoční dílničky pro děti s divadelní pohádkou 
o Smolíčkovi
sál Městského kulturního centra ve Fulneku od 16:00 h

25. prosince (pondělí)
Štěpánská zábava
sál Městského kulturního centra ve Fulneku od 20:00 h

25. prosince (pondělí)
tradiční Štěpánská zábava v Děrném
sál KD Děrné od 20:00 h

13. ledna (sobota)
Hasičský ples
sál KD Děrné od 20:00 h

20. ledna (sobota)
Ples města Fulneku 2018
sál Městského kulturního centra ve Fulneku od 20:00 h

27. ledna (sobota)
Dětský maškarní ples
sál KD Děrné

3. února (sobota)
Myslivecký ples v Děrném
sál KD Děrné od 20:00 h

Změna programu vyhrazena.
Více uvnitř tohoto čísla Zpravodaje a na webových 

stránkách www.mkcf.cz

Kulturní přehled

Zveme vás
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Princezna Terezka rozsvěcuje vánoční strom

Tradiční Fulnecký jarmark lákal

Soutěž „O nejkrásnější jablko“ na dolní škole

V Děrném kromě stromu rozsvítili Karlštejn

Zářící vánoční strom na náměstí

Vedení města rozdávalo občanům vánočky

Podělte se s námi o své fotografie z kulturních akcí! Fotografie zašlete na zpravodaj@fulnek.cz a doplňte je o výstižný 
popisek. Redakce FZ poté vybere ty nejzajímavější a zveřejní je.
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